
Vážení spoluobčané,

slunce se ještě stále snaží prohřát dny, ale ve vzduchu už je cítit svěží, 

chladnější dech. A to je jasný signál, že léto se s námi pomalu loučí. Prožili 

jsme společně další krásné období plné slunce, setkávání a letních zážitků. 

Doufám, že jste si ho užili naplno a načerpali energii na nadcházející měsíce. Že jste 

vyrazili na dovolenou, poseděli s přáteli u grilu, navštívili některou z letních akcí v našem 

okolí nebo se jen tak procházeli a užívali si dlouhých, prosluněných večerů.
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V tomto čísle naleznete:

 koncem prázdnin a návratem do Sběžného rytmu se pomalu přibližuje 

i jedna z nejdůležitějších událostí v životě 

naší země – parlamentní volby. Tyto volby 

nejsou jen formalita, ale skutečná příleži-

tost, jak ovlivnit další směřování našeho 

státu na další čtyři roky.

Přemýšlejte o tom, jakou budoucnost si 

pro Českou republiku přejete. Každý z nás 

má své priority a nyní je čas se o nich bavit. 

Seznamte se s kandidáty a jejich programy. 

Ptejte se, diskutujte a utvořte si vlastní názor 

na reálnost nabízených předvolebních slibů. 

Je to váš hlas, který pomůže formovat tvář 

naší země. Neberte tuto možnost na lehkou 

váhu a pojďte ukázat, že nám na naší zemi 

záleží. Těším se, že se všichni potkáme 

u voleb.

Nekončící koloběh vandalismu v naší 

obci je problém, který nás trápí opakovaně. 

Přestože vynakládáme značné finanční 

prostředky a úsilí na údržbu a vylepšování 

veřejného majetku, neustále se setkáváme 

s jeho poškozováním. Ať už jde o zničená 

venkovní posezení, ulámané koše  anebo hit 

posledních měsíců, ulámané stromy, které 

se snažíme vracet krajině. Nejenom, že tyto 

činy hyzdí naše společné prostředí, ale také 

nám způsobují nemalé škody. Je frustrující, 

že se jedná o neustále se opakující situaci, 

kdy se dopouštějí trestné činnosti stále ti 

samí lidé. Pomalu by se chtělo parafrázovat 

název filmu „Dobří holubi se vracejí“, 

protože většina z vandalů už ani není našimi 

občany. Kdo za zmíněnými hrdinskými 

činy stojí víme a celou záležitost, kvůli 

značné materiální škodě, jsme předali 

k řešení Policii ČR.

Po prázdninách se pustíme do další fáze 

revitalizace zámeckého parku. V nadcháze-

jících dnech nás čeká dokončení dosadby 

trvalkových záhonů, aby se park mohl 

pyšnit bohatou a pestrou květenou. 

Současně proběhne i výsadba břečťanů, 

které pomohou zpevnit svah podél zdi 

a dodají místu elegantní a udržovaný ráz. 

I přes veškerou péči nás potkala malá 

komplikace v podobě uhynulého jedlovce 

kanadského, ale i ten bude brzy nahrazen 

novým, zdravým kusem.

Pozornost bude věnována také přípravě 

pro luční květenu. Do trávníku v parku 

provedeme přísev lučních květin, což 

v příštím roce promění část zeleně v 

kvetoucí louku plnou motýlů a včel. Toto 

opatření nejenže přispěje k biodiverzitě, ale 

také sníží nároky na údržbu. A aby byl park 

krásný nejen v létě, ale už od brzkého jara, 

budou v posledních zářijových dnech 

strojně vysázené cibuloviny. Park se tak na 

jaře probudí s koberci barevných květů. 

Věříme, že díky těmto krokům se park stane 

ještě příjemnějším místem pro odpočinek 

a procházky. Veškeré práce jsou pečlivě 

plánované tak, aby byl výsledek co nejlepší 

a park sloužil obyvatelům naší obce po 

mnoho dalších let. Velké poděkování patří 

proto všem, kteří se na těchto projektech 

podílejí, a také vám, občanům, za trpělivost 

a podporu během realizace.
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Elektřina je moc drahá. Místo paralyzéru teď používáme kopřivy!

M.P.
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Ze zasedání zastupitelstva městyse

Červené Pečky dne 19. 6. 2025
Přítomni:  p. Jirků, Ing. Novotný, p. Kulhánek, p. Matoušek, p. Bradna, 

  Mgr. Hanzlová, p. Dvořák,  doc. Ing. Váňa, PhD., Ing. Pospíšil,

  pí. Jirušová, PaedDr. Sosnovcová, Ing. Nehasil, Mgr. Istenčin

Omluveni: -

Hosté:   p. Kopecký, Ing. Kozáková

ź V polovině měsíce září proběhne na 

úřadu městyse vzdělávací kurz pro 

pracovníky veřejné správy a vedení 

obcí, který se bude snažit zodpovědět 

následující otázky: Jakým výzvám čelí 

zemědělská krajina? Jak připravit 

krajinná opatření v obci a správně 

hospodařit na obecních pozemcích? 

Jakým způsobem efektivně připravovat 

a aktivně pracovat s adaptační strategií 

regionu či obce? A jaký dopad mají 

komplexní pozemkové úpravy? Kurz 

pod vedením lektorky programu 

Adapterra Miroslavy Floriánové, 

specialistky na adaptační opatření 

v krajině, doplní Kateřina Hejduková, 

p r o j e k t o v á  m a n a ž e r k a  M A S 

Podlipansko, která představí Adaptační 

strategii přizpůsobení se změnám 

klimatu pro území MAS Podlipansko 

a Lubomír Jirků, starosta Městyse 

Červené Pečky,  který představí 

zkušenosti s realizací komplexních 

pozemkových úprav v katastru městyse.

ź Rekonstrukce interiéru našeho kostela 

opět zdárně pokročila a práce jdou do 

finále. Hotová je již kompletní oprava 

omítek stěn a celá sakristie i hlavní loď 

kostela září novou výmalbou. Proběhla 

také výměna elektroinstalace, což zajistí 

bezpečný a moderní provoz a zaručí 

mnohem lepší osvětlení interiéru. Pod 

původními lavicemi pro farníky byly 

položeny nové betony na podlahách a na 

kůru byla instalována nová dřevěná 

prkna. Tyto kroky nás zase výrazně 

přibližují k dokončení celého projektu a 

návratu do prostor, které budou důstojně 

sloužit celé obci.

ź V první školní den jsme ve škole 

slavnostně přivítali naše nejmladší žáky 

– prvňáčky. Letos jich do školy 

nastoupilo 26, což po dvou letech, kdy 

jsme měli dvě první třídy, znamená 

mírný úbytek našich nejmenších. Všem 

dětem přejeme, aby pro ně byla škola 

místem plným radosti, nových přátel-

ství a objevování. Zároveň děkujeme 

školnímu kolektivu i rodičům za jejich 

podporu a trpělivost.

ź Na střeše kabin našeho fotbalového 

klubu byla instalována fotovoltaická 

elektrárna. Ta je v současné době 

v provozu v takzvaném lokálním módu, 

což znamená, že veškerá vyrobená 

elektřina je spotřebována přímo 

v budově fotbalového klubu. Do 

budoucna však plánujeme její zapojení 

do komunitního sdílení energie, což 

umožní využívat přebytečnou energii 

i dalším zájemcům v obci. Tento krok 

nejenže přispěje k udržitelnosti, ale také 

pomůže snižovat náklady na energie pro 

všechny, kteří se do komunity zapojí. 

Nyní se snažíme co nejrychleji vyřídit 

všechny administrativní náležitosti 

tohoto záměru, abychom co nejvíce 

využili posledních slunečních dní 

nadcházejícího podzimu.

ź Žádost o finanční podporu na výstavbu 

kanalizace na Bojišti do vypsaného 

programu Ministerstva zemědělství 

byla podána, ale, bohužel, jsme 

v prvním kole nebyli úspěšní. Náš 

městys byl zařazen na dlouhý seznam 

náhradníků. I přes tento neúspěch však 

neztrácíme naději, neboť nám bylo 

přislíbeno, že program by mohl být do 

budoucna navýšen o další finanční 

prostředky. Budeme bedlivě sledovat 

vývoj situace a v případě, že k navýšení 

dojde, věříme, že se i na nás dostane 

řada a budeme moci tento potřebný 

projekt realizovat.

ź Nutnost omezit produkci odpadů je dnes 

naléhavější než kdy dříve. Bohužel jsme 

letos, již o měsíc dříve než obvykle, 

překročili limit pro získání slevy na svoz 

odpadu. To nám ukazuje, že naše snahy 

o třídění nejsou dostatečné, aby 

kompenzovaly narůstající celkové 

množství vyprodukovaného odpadu. 

Ačkoliv se snažíme co nejvíce třídit, 

narůstá množství odpadu sebraného 

přes sběrný dvůr, primárně určeného pro 

občany. Budeme nuceni důsledněji 

rozlišovat, odkud odpad pochází – není 

možné přes sběrný dvůr likvidovat 

podnikatelský odpad, jak se často děje. 

Tato situace podtrhuje, že je nezbytné 

zaměřit se nejen na třídění, ale přede-

vším na prevenci a radikální snížení 

celkové produkce odpadu.

ź Pokračuje rekonstrukce prostor pro 

novou zubní ordinaci, která by měla 

zahájit provoz od ledna 2026. Tato 

významná investice je reakcí na 

dlouhodobý nedostatek stomatologické 

péče. Provoz nové ordinace zlepší 

dostupnost stomatologických služeb 

pro místní obyvatele, z nichž mnozí 

museli za zubařem cestovat do vzdále-

nějších měst. Otevření ordinace tak 

usnadní přístup k lepší péči o zdraví 

našich občanů.

Do školní kuchyně jsme přes prázdniny 

investovali značné prostředky, aby zvládala 

připravovat kvalitní a zdravé obědy pro 

stále rostoucí počet dětí i externích 

strávníků. Tuto modernizaci si vyžádala 

hlavně stavba nového křídla mateřské 

školy. Nosným prvkem je instalace nových 

varných kotlů a moderní multifunkční 

pánve, které našim kuchařkám výrazně 

ulehčí práci. Díky těmto změnám se zvýší 

kapacita kuchyně, což je nezbytné pro 

zajištění dostatečného počtu obědů.

Další velkou novinkou je pořízení 

profesionální myčky nádobí, která nejen 

zefektivní provoz kuchyně, ale hlavně 

zajistí dokonalou hygienu veškerého 

nádobí. Kromě těchto přístrojů prošla 

kompletní proměnou i vzduchotechnika. 

Byl nainstalován nový ventilační systém 

s rekuperací, který v prvé řadě sníží 

energetickou náročnost provozu, ale hlavně 

zajistí stálý přívod čerstvého vzduchu 

a udrží v kuchyni příjemné prostředí pro 

zaměstnance.

Samotnou instalaci předcházely vynuce-

né náklady na kompletní výměnu starých 

hliníkových kabelů přivádějících elektřinu 

ke všem spotřebičům, rozvody vody 

k varným kotlům a pánvím, novou podlahu 

s odvodem odpadní vody a hydroizolací. 

Nemělo by se tak stávat, že vypouštěná 

odpadní voda bude prosakovat do sklepa 

budovy.

Moderní kuchyně nám umožní nejen 

připravovat chutná a vyvážená jídla pro 

zvýšený počet strávníků, ale také vytvoří 

lepší pracovní prostředí pro naše zaměst-

nance. Jsme přesvědčeni, že nové vybavení 

se brzy projeví na kvalitě stravování 

a přispěje k celkové spokojenosti všech, 

kteří naši školní jídelnu využívají.

Práce na přístavbě naší mateřské školy 

Přístavba mateřské školky běží podle harmonogramu - foto Jaroslav Kopecký

pokračují zdárně podle harmonogramu 

a budova každým dnem získává jasnější 

obrysy. První fáze hrubé stavby je prakticky 

u konce. Dokončené jsou železobetonové 

nosné konstrukce, které tvoří základ celé 

přístavby, a rovněž byly vyzděny vnitřní 

příčky, což dává představu o budoucím 

uspořádání prostor. Navíc byly položeny 

stropní panely, čímž se stavba uzavřela 

a připravila na další klíčovou etapu, což 

bude pokládka střechy. Ta je zásadní pro 

ochranu budovy před vnějšími vlivy 

a umožní pokračování prací i za nepříznivé-

ho počasí. Tyto práce by měly proběhnout 

v nejbližší době.

Kromě samotné mateřské školy se 

rozbíhají i další důležité části projektu 

v areálu. Zahájila se přístavba školní 

jídelny, která zajistí dostatečnou kapacitu 

pro rostoucí počet dětí. A aby byl přístup 

k novým budovám bezpečný a pohodlný, 

připravuje se také výstavba příjezdové 

komunikace s opěrnou zdí v prostorách 

školních garáží. Nová cesta v místě původní 

panelky z Kutnohorské ulice umožní 

příjezd do areálu školy i školky a zároveň se 

plynulým obloukem pod budoucí spojovací 

lávkou zanoří do terénu pod přístavbu 

jídelny a skončí u vjezdů do tří školních 

garáží pod jídelnou.

Děkuji vám, že jste se začetli do dalšího 

čísla našeho čtvrtletníku. Ať už se s podz-

imem chystáte na toulky pestrobarevnou 

přírodou nebo se raději zachumláte doma 

s horkým čajem a dobrou knihou, přeji vám, 

aby pro vás byl podzim plný klidu, radosti 

a pohody. Nezapomeňte si užít krásné dny, 

které nás ještě čekají, než se příroda uloží 

k zimnímu spánku. 

Na shledanou u dalšího čísla se těší

Lubomír Jirků, starosta městyse

1) Projednání vstupu městyse do 

energetického společenství ENERKOM 

Podlipansko, z.s.   

Pan starosta seznámil zastupitele 

s možností vstoupit do společenství, které 

v praxi umožní energetické komunitě sdílet 

vyráběnou energii z obnovitelných zdrojů 

(FV panely na střeše kabin na hřišti a na ZŠ). 

Jejím členům přinese přínos v podobě 

využití energetických služeb bez zbytečné 

administrativní zátěže. Členství k ničemu 

nezavazuje, pokud se bude chtít městys 

vydat jinou cestou, může založit svoje 

společenství. Vše je teprve ve vývoji. 

ZM schvaluje vstup městyse do spolku 

ENERKOM Podlipansko, z.s. a pověřuje 

starostu zpracováním a odesláním přihláš-

ky k členství.

2) Projednání Smlouvy o zřízení 

věcného břemene služebnosti na uložení 

zařízení distribuční soustavy do pozemku 

městyse p.č. 307/6 k.ú. Bohouňovice I    

Pan Kopecký informoval zastupitele 

o smlouvě o zřízení věcného břemene 

služebnosti na uložení zařízení distribuční 

soustavy v lokalitě v Bohouňovicích I. ke 

stavbě domu. 

ZM schvaluje Smlouvu u zřízení věcného 

břemene služebnosti na uložení zařízení 

distribuční soustavy do pozemku městyse 

p.č. 307/6 k.ú. Bohouňovice I mezi ČEZ 

Distribuce a.s. a Městysem Červené Pečky 

za jednorázovou úhradu 2.000 Kč.

3) Projednání prodeje pozemku městyse 

p.č. 1220 k.ú. Červené Pečky 

Vedoucí úřadu dále pokračoval a přednesl 

žádost pana Woltera na odkup pozemku, 

kterým by si rozšířil svoji parcelu a vybu-

dováním opěrné stěny by si srovnal svůj 

pozemek.

ZM schvaluje žádost pana Jakuba 

Woltera o odkup pozemku p.č. 1220 k.ú. 

Červené Pečky. ZM stanovuje kupní cenu ve 
2výši 400,- Kč/m . Náklady spojené s 

vkladem do katastru nemovitostí hradí 

kupující pan Wolter.

4) Projednání změny v umístění vodní 

nádrže v rámci KPÚ Bohouňovice I.  

Pan starosta informoval zastupitele, 

v souvislosti se setkáním sboru zástupců pro 

KPÚ Bohouňovice I. a Bořetice, o změně 

plánu projektu záchytu vody z poldru na 

vodní nádrž. Hladina ve vodní nádrži se dá 

regulovat. V záplavovém území je stožár 

vysokého napětí  a funkční studna. 

Předpoklad, že by hráz měla vydržet náraz 

stoleté vody. Jsou 3 varianty vybudování, 

v současné době projednává plán výstavby 

pozemkový úřad.

ZM schvaluje umístění malé vodní nádrže 

jako vodohospodářského opatření v plánu 

společných zařízení pro komplexní 

pozemkovou úpravu v katastrálním území 

Bohouňovice I s vědomím, že malá vodní 

nádrž je vodohospodářským opatřením 

k zadržení vody v krajině a neřeší ochranu 

obce před přívalovou srážkovou vodou 

oproti původně navrženému poldru a malé 

vodní nádrže.

5) Projednání změny v umístění vodní 

nádrže v rámci KPÚ Bořetice   

Pan starosta pokračoval se stejnou 

změnou plánu projektu záchytu vody 

z poldru na vodní nádrž v Bořeticích.  

ZM schvaluje umístění malé vodní nádrže 

jako vodohospodářského opatření v plánu 

společných zařízení pro komplexní 

pozemkovou úpravu v katastrálním území 

Bořetice u Kolína s vědomím, že malá vodní 

nádrž je vodohospodářským opatřením 

k zadržení vody v krajině a není ochranou 

obce před přívalovou srážkovou vodou 

v rozsahu původně projednávaného poldru 

v lokalitě umístění malé vodní nádrže.

6) Projednání Rozpočtového opatření 

č. 5/2025

Pan Kopecký seznámil zastupitele se 

změnou příjmů a výdajů v rozpočtu městyse 

na rok 2025. Pan starosta informoval 

přítomné o nárůstu finančních prostředků 

uložených na investičních fondech, který již 

činí přes 400.000 Kč.

ZM schvaluje Rozpočtové opatření 

č. 5/2025.

Rozprava

- paní ředitelka Hanzlová se dotázala na 
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ź V polovině měsíce září proběhne na 

úřadu městyse vzdělávací kurz pro 

pracovníky veřejné správy a vedení 

obcí, který se bude snažit zodpovědět 

následující otázky: Jakým výzvám čelí 

zemědělská krajina? Jak připravit 

krajinná opatření v obci a správně 

hospodařit na obecních pozemcích? 

Jakým způsobem efektivně připravovat 

a aktivně pracovat s adaptační strategií 

regionu či obce? A jaký dopad mají 

komplexní pozemkové úpravy? Kurz 

pod vedením lektorky programu 

Adapterra Miroslavy Floriánové, 

specialistky na adaptační opatření 

v krajině, doplní Kateřina Hejduková, 

p r o j e k t o v á  m a n a ž e r k a  M A S 

Podlipansko, která představí Adaptační 

strategii přizpůsobení se změnám 

klimatu pro území MAS Podlipansko 

a Lubomír Jirků, starosta Městyse 

Červené Pečky,  který představí 

zkušenosti s realizací komplexních 

pozemkových úprav v katastru městyse.

ź Rekonstrukce interiéru našeho kostela 

opět zdárně pokročila a práce jdou do 

finále. Hotová je již kompletní oprava 

omítek stěn a celá sakristie i hlavní loď 

kostela září novou výmalbou. Proběhla 

také výměna elektroinstalace, což zajistí 

bezpečný a moderní provoz a zaručí 

mnohem lepší osvětlení interiéru. Pod 

původními lavicemi pro farníky byly 

položeny nové betony na podlahách a na 

kůru byla instalována nová dřevěná 

prkna. Tyto kroky nás zase výrazně 

přibližují k dokončení celého projektu a 

návratu do prostor, které budou důstojně 

sloužit celé obci.

ź V první školní den jsme ve škole 

slavnostně přivítali naše nejmladší žáky 

– prvňáčky. Letos jich do školy 

nastoupilo 26, což po dvou letech, kdy 

jsme měli dvě první třídy, znamená 

mírný úbytek našich nejmenších. Všem 

dětem přejeme, aby pro ně byla škola 

místem plným radosti, nových přátel-

ství a objevování. Zároveň děkujeme 

školnímu kolektivu i rodičům za jejich 

podporu a trpělivost.

ź Na střeše kabin našeho fotbalového 

klubu byla instalována fotovoltaická 

elektrárna. Ta je v současné době 

v provozu v takzvaném lokálním módu, 

což znamená, že veškerá vyrobená 

elektřina je spotřebována přímo 

v budově fotbalového klubu. Do 

budoucna však plánujeme její zapojení 

do komunitního sdílení energie, což 

umožní využívat přebytečnou energii 

i dalším zájemcům v obci. Tento krok 

nejenže přispěje k udržitelnosti, ale také 

pomůže snižovat náklady na energie pro 

všechny, kteří se do komunity zapojí. 

Nyní se snažíme co nejrychleji vyřídit 

všechny administrativní náležitosti 

tohoto záměru, abychom co nejvíce 

využili posledních slunečních dní 

nadcházejícího podzimu.

ź Žádost o finanční podporu na výstavbu 

kanalizace na Bojišti do vypsaného 

programu Ministerstva zemědělství 

byla podána, ale, bohužel, jsme 

v prvním kole nebyli úspěšní. Náš 

městys byl zařazen na dlouhý seznam 

náhradníků. I přes tento neúspěch však 

neztrácíme naději, neboť nám bylo 

přislíbeno, že program by mohl být do 

budoucna navýšen o další finanční 

prostředky. Budeme bedlivě sledovat 

vývoj situace a v případě, že k navýšení 

dojde, věříme, že se i na nás dostane 

řada a budeme moci tento potřebný 

projekt realizovat.

ź Nutnost omezit produkci odpadů je dnes 

naléhavější než kdy dříve. Bohužel jsme 

letos, již o měsíc dříve než obvykle, 

překročili limit pro získání slevy na svoz 

odpadu. To nám ukazuje, že naše snahy 

o třídění nejsou dostatečné, aby 

kompenzovaly narůstající celkové 

množství vyprodukovaného odpadu. 

Ačkoliv se snažíme co nejvíce třídit, 

narůstá množství odpadu sebraného 

přes sběrný dvůr, primárně určeného pro 

občany. Budeme nuceni důsledněji 

rozlišovat, odkud odpad pochází – není 

možné přes sběrný dvůr likvidovat 

podnikatelský odpad, jak se často děje. 

Tato situace podtrhuje, že je nezbytné 

zaměřit se nejen na třídění, ale přede-

vším na prevenci a radikální snížení 

celkové produkce odpadu.

ź Pokračuje rekonstrukce prostor pro 

novou zubní ordinaci, která by měla 

zahájit provoz od ledna 2026. Tato 

významná investice je reakcí na 

dlouhodobý nedostatek stomatologické 

péče. Provoz nové ordinace zlepší 

dostupnost stomatologických služeb 

pro místní obyvatele, z nichž mnozí 

museli za zubařem cestovat do vzdále-

nějších měst. Otevření ordinace tak 

usnadní přístup k lepší péči o zdraví 

našich občanů.

Do školní kuchyně jsme přes prázdniny 

investovali značné prostředky, aby zvládala 

připravovat kvalitní a zdravé obědy pro 

stále rostoucí počet dětí i externích 

strávníků. Tuto modernizaci si vyžádala 

hlavně stavba nového křídla mateřské 

školy. Nosným prvkem je instalace nových 

varných kotlů a moderní multifunkční 

pánve, které našim kuchařkám výrazně 

ulehčí práci. Díky těmto změnám se zvýší 

kapacita kuchyně, což je nezbytné pro 

zajištění dostatečného počtu obědů.

Další velkou novinkou je pořízení 

profesionální myčky nádobí, která nejen 

zefektivní provoz kuchyně, ale hlavně 

zajistí dokonalou hygienu veškerého 

nádobí. Kromě těchto přístrojů prošla 

kompletní proměnou i vzduchotechnika. 

Byl nainstalován nový ventilační systém 

s rekuperací, který v prvé řadě sníží 

energetickou náročnost provozu, ale hlavně 

zajistí stálý přívod čerstvého vzduchu 

a udrží v kuchyni příjemné prostředí pro 

zaměstnance.

Samotnou instalaci předcházely vynuce-

né náklady na kompletní výměnu starých 

hliníkových kabelů přivádějících elektřinu 

ke všem spotřebičům, rozvody vody 

k varným kotlům a pánvím, novou podlahu 

s odvodem odpadní vody a hydroizolací. 

Nemělo by se tak stávat, že vypouštěná 

odpadní voda bude prosakovat do sklepa 

budovy.

Moderní kuchyně nám umožní nejen 

připravovat chutná a vyvážená jídla pro 

zvýšený počet strávníků, ale také vytvoří 

lepší pracovní prostředí pro naše zaměst-

nance. Jsme přesvědčeni, že nové vybavení 

se brzy projeví na kvalitě stravování 

a přispěje k celkové spokojenosti všech, 

kteří naši školní jídelnu využívají.

Práce na přístavbě naší mateřské školy 

Přístavba mateřské školky běží podle harmonogramu - foto Jaroslav Kopecký

pokračují zdárně podle harmonogramu 

a budova každým dnem získává jasnější 

obrysy. První fáze hrubé stavby je prakticky 

u konce. Dokončené jsou železobetonové 

nosné konstrukce, které tvoří základ celé 

přístavby, a rovněž byly vyzděny vnitřní 

příčky, což dává představu o budoucím 

uspořádání prostor. Navíc byly položeny 

stropní panely, čímž se stavba uzavřela 

a připravila na další klíčovou etapu, což 

bude pokládka střechy. Ta je zásadní pro 

ochranu budovy před vnějšími vlivy 

a umožní pokračování prací i za nepříznivé-

ho počasí. Tyto práce by měly proběhnout 

v nejbližší době.

Kromě samotné mateřské školy se 

rozbíhají i další důležité části projektu 

v areálu. Zahájila se přístavba školní 

jídelny, která zajistí dostatečnou kapacitu 

pro rostoucí počet dětí. A aby byl přístup 

k novým budovám bezpečný a pohodlný, 

připravuje se také výstavba příjezdové 

komunikace s opěrnou zdí v prostorách 

školních garáží. Nová cesta v místě původní 

panelky z Kutnohorské ulice umožní 

příjezd do areálu školy i školky a zároveň se 

plynulým obloukem pod budoucí spojovací 

lávkou zanoří do terénu pod přístavbu 

jídelny a skončí u vjezdů do tří školních 

garáží pod jídelnou.

Děkuji vám, že jste se začetli do dalšího 

čísla našeho čtvrtletníku. Ať už se s podz-

imem chystáte na toulky pestrobarevnou 

přírodou nebo se raději zachumláte doma 

s horkým čajem a dobrou knihou, přeji vám, 

aby pro vás byl podzim plný klidu, radosti 

a pohody. Nezapomeňte si užít krásné dny, 

které nás ještě čekají, než se příroda uloží 

k zimnímu spánku. 

Na shledanou u dalšího čísla se těší

Lubomír Jirků, starosta městyse

1) Projednání vstupu městyse do 

energetického společenství ENERKOM 

Podlipansko, z.s.   

Pan starosta seznámil zastupitele 

s možností vstoupit do společenství, které 

v praxi umožní energetické komunitě sdílet 

vyráběnou energii z obnovitelných zdrojů 

(FV panely na střeše kabin na hřišti a na ZŠ). 

Jejím členům přinese přínos v podobě 

využití energetických služeb bez zbytečné 

administrativní zátěže. Členství k ničemu 

nezavazuje, pokud se bude chtít městys 

vydat jinou cestou, může založit svoje 

společenství. Vše je teprve ve vývoji. 

ZM schvaluje vstup městyse do spolku 

ENERKOM Podlipansko, z.s. a pověřuje 

starostu zpracováním a odesláním přihláš-

ky k členství.

2) Projednání Smlouvy o zřízení 

věcného břemene služebnosti na uložení 

zařízení distribuční soustavy do pozemku 

městyse p.č. 307/6 k.ú. Bohouňovice I    

Pan Kopecký informoval zastupitele 

o smlouvě o zřízení věcného břemene 

služebnosti na uložení zařízení distribuční 

soustavy v lokalitě v Bohouňovicích I. ke 

stavbě domu. 

ZM schvaluje Smlouvu u zřízení věcného 

břemene služebnosti na uložení zařízení 

distribuční soustavy do pozemku městyse 

p.č. 307/6 k.ú. Bohouňovice I mezi ČEZ 

Distribuce a.s. a Městysem Červené Pečky 

za jednorázovou úhradu 2.000 Kč.

3) Projednání prodeje pozemku městyse 

p.č. 1220 k.ú. Červené Pečky 

Vedoucí úřadu dále pokračoval a přednesl 

žádost pana Woltera na odkup pozemku, 

kterým by si rozšířil svoji parcelu a vybu-

dováním opěrné stěny by si srovnal svůj 

pozemek.

ZM schvaluje žádost pana Jakuba 

Woltera o odkup pozemku p.č. 1220 k.ú. 

Červené Pečky. ZM stanovuje kupní cenu ve 
2výši 400,- Kč/m . Náklady spojené s 

vkladem do katastru nemovitostí hradí 

kupující pan Wolter.

4) Projednání změny v umístění vodní 

nádrže v rámci KPÚ Bohouňovice I.  

Pan starosta informoval zastupitele, 

v souvislosti se setkáním sboru zástupců pro 

KPÚ Bohouňovice I. a Bořetice, o změně 

plánu projektu záchytu vody z poldru na 

vodní nádrž. Hladina ve vodní nádrži se dá 

regulovat. V záplavovém území je stožár 

vysokého napětí  a funkční studna. 

Předpoklad, že by hráz měla vydržet náraz 

stoleté vody. Jsou 3 varianty vybudování, 

v současné době projednává plán výstavby 

pozemkový úřad.

ZM schvaluje umístění malé vodní nádrže 

jako vodohospodářského opatření v plánu 

společných zařízení pro komplexní 

pozemkovou úpravu v katastrálním území 

Bohouňovice I s vědomím, že malá vodní 

nádrž je vodohospodářským opatřením 

k zadržení vody v krajině a neřeší ochranu 

obce před přívalovou srážkovou vodou 

oproti původně navrženému poldru a malé 

vodní nádrže.

5) Projednání změny v umístění vodní 

nádrže v rámci KPÚ Bořetice   

Pan starosta pokračoval se stejnou 

změnou plánu projektu záchytu vody 

z poldru na vodní nádrž v Bořeticích.  

ZM schvaluje umístění malé vodní nádrže 

jako vodohospodářského opatření v plánu 

společných zařízení pro komplexní 

pozemkovou úpravu v katastrálním území 

Bořetice u Kolína s vědomím, že malá vodní 

nádrž je vodohospodářským opatřením 

k zadržení vody v krajině a není ochranou 

obce před přívalovou srážkovou vodou 

v rozsahu původně projednávaného poldru 

v lokalitě umístění malé vodní nádrže.

6) Projednání Rozpočtového opatření 

č. 5/2025

Pan Kopecký seznámil zastupitele se 

změnou příjmů a výdajů v rozpočtu městyse 

na rok 2025. Pan starosta informoval 

přítomné o nárůstu finančních prostředků 

uložených na investičních fondech, který již 

činí přes 400.000 Kč.

ZM schvaluje Rozpočtové opatření 

č. 5/2025.

Rozprava

- paní ředitelka Hanzlová se dotázala na 



Okénko kulturní komise
Stalo se již pravidlem, že vás prostřednictvím stránek Červenopečeckého 

čtvrtletníku informujeme o akcích kulturní komise za uplynulé 3 měsíce. 

Pokud je to možné, nacházíte zde také pozvánky na akce plánované. Frekvence vydávání 

Červenopečeckého čtvrtletníku neumožňuje, abychom vás mohli pozvat na všechny 

akce, o kterých přemýšlíme, které máme rozpracované a které vám chceme nabídnout. 

Proto doporučujeme sledovat internetové stránky kulturní komise. Tam naleznete 

aktuální upoutávky a zároveň možnost elektronického přihlášení k účasti na nich. 

Stránky kulturní komise naleznete na adrese http://komise.istencin.com.

Na internetových stránkách kulturní komise také zaregistrovat svou e-mailovou 

adresu k odběru novinek. S frekvencí cca 1x měsíčně zašleme do vašich schránek 

upoutávku na nejbližší plánované akce. Na stejném místě je možné zasílání newsletterů 

nejen zaregistrovat, ale také zrušit.
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Ohlédnutí za uskutečněnými akcemi
neděle 24.8.2025 - České Budějovice – 

Země živitelka

Již potřetí jsme společně vyrazili na Zemi 
živitelku do Českých Budějovic. Letošní 
51. ročník s podtitulem Nová éra zviditelňo-
val zásadní posun v celé oblasti zemědělské 
techniky. Viditelný byl přechod k digitaliza-
ci, automatizaci a technologiím. Vzhledem 
k životnímu prostředí to je trend v udržitel-
ných postupech v zemědělství i efektivní 
využívání zdrojů. I samotný areál výstaviště 
byl zmodernizován. 

V prostorách agrosalonu byla tentokrát 
vyčleněna samostatná zóna s přednáškami 
a expozicemi o AI v agro-technologiích. 
Díky spolupráci univerzit tak tato zóna 
nazvaná SMART FARMING poskytla 
vhled například do měření, užití dronů, 
satelitů a senzorů, variabilní cílené hnojení, 
přesné zavlažování, možnosti vizualizace 
výnosných zemědělských zón a monitoro-
vání zvířat i na velké vzdálenosti. 

Areál poskytl opět zázemí i celým 
rodinám. Pro děti byl připraven Dětský 

jednání s obcí Nebovidy na zřízení školské-

ho obvodu? –  smlouva na 15 let, čekáme na 

projednání v ZM Nebovid, bude větší 

výstavba nových domů, proto předpokládá-

me nárůst zájemců o školu i školku

- pan Matoušek, stejný dotaz na Libenice? 

– čekáme na projednání v ZM Libenic

- paní Jirušová požádala o zrcadlo na 

křižovatce v obci Bořetice – vedení městyse 

se dojede podívat na místo

- jezdí autobus 702 Bořetice – Suchdol 

podle nového jízdního řádu? – ano

- starosta informoval o výpovědi z nájmu 

pozemku pana Stopky (uzavření smlouvy 

projednáno na minulém ZM)

- od 01.01.2026 bude otevřená druhá 

zubní ordinace, stavební práce bude hradit 

městys, vybavení zubní ordinace si pořídí 

na své náklady paní doktorka

Technologie FVE v budově kabin fotbalového klubu - foto Lubomír Jirků

zemědělský svět, kde kromě interaktivních 
a vzdělávacích činností nechyběla ani živá 
zvířata a mezi prodejci souvisejícího zboží 
šlo zahlédnout i trendy produkty hobby 
horsing. Při naší nedělní návštěvě se někteří 
z nás stali účastníky kuchařské show 
Romana Pauluse nebo třeba posluchači 
d e b a t y  s  J a k u b e m  V á g n e r e m . 
Všudypřítomná zemědělská technika opět 
budila obdiv a zvědavost, kulturní program 
v několika vyhrazených částech výstaviště 

zabavil hudbou, nákupy i debatami. 
Úspornější životní styl se tu objevil i v 
rozmachu mobilních domků a souvisejících 
službách zákazníkům. Každý si vybral 
to své. Pokud se hledalo, dalo se i dobře 
a levně najíst. Pokud jste hledali méně, 
nešlo si nevšimnout všudypřítomného 
vzrůstu cen za občerstvení a stálého užívání 
plastů. Ale to už je asi o názoru každého 
z nás. Výlet byl rozhodně zajímavý 
a přínosný i pro člověka, který se profesně 
nepohybuje zrovna v zemědělství a k tomu 
všemu nám celý den svítilo slunce s příje-
mnými teplotami kolem 20°C a celý den byl 
tentokrát bez deště.

Pozvánka na plánované akce
Internetové stránky kulturní komise, 

kalendář akcí na úvodní straně webu 
městyse, aplikace V obraze, e-mailové 
adresy zaregistrované k odběru novinek – to 
vše jsou nástroje, pomocí kterých dáváme 
vědět o plánovaných akcích. Všude tam 
můžete najít pozvánky na akce, které pro 
vás chystáme.

Za kulturní komisi

Lukáš Istenčin

Kam na výlet
Na  s k á l e  n a d 

rybníkem Peklo u 

Štítar jsou upraveny dvě 

ferraty – horolezecké 

cesty. Ta pro začínající 

l e z c e  j e  v y b a v e n a 

o c e l o v ý m i  l a n y  a 

jmenuje se Školka – měří 25 m. Náročnější 

stezka je 220 m dlouhá a jmenuje se Peklo.  

Ferraty jsou jednosměrné, u rybníka 

začínají a na opačném konci ji lezci opustí 

a vyjdou na cestu. Vše na vlastní nebezpečí. 

Podle provozního řádu musí mít lezci 

pevnou obuv, sedací úvazek, ferratový 

jistící set a přilbu na hlavu. Nejsnadnější 

přístup k novým ferratám je od rozhledny 

Vodárna.

Věra Miškovská
Bývalý lovecký zámeček baronů Hrubých u Obory v Opatovicích. Kresba pana učitele Vladimíra Punčocháře

Společenská rubrika
Blahopřání jubilantům

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří se 

v podzimních měsících roku 2025, tedy září, říjnu a listopadu, 

dožívají významného životního jubilea.

75 let
Paní Věra Kodytková

Paní Anna Lázňovská

Paní Jaroslava Šestáková

Paní Ludmila Chroustová

Paní Marie Trpišovská

Pan Miroslav Gallistl

Pan Jiří Plešingr

Pan Vladimír Slejška

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné zdraví, životní pohodu a optimismus 

a těšíme se na společné setkání s jubilanty ve Ville Dom Carli.

85 let
Paní Marie Vokáčková

Paní Alena Stoupová

95 let
Pan Jan Freund

Na hřbitově neteče z kohoutku voda. Na zalévání se 
používá voda z nově upravené studny za kostelíkem



Okénko kulturní komise
Stalo se již pravidlem, že vás prostřednictvím stránek Červenopečeckého 

čtvrtletníku informujeme o akcích kulturní komise za uplynulé 3 měsíce. 

Pokud je to možné, nacházíte zde také pozvánky na akce plánované. Frekvence vydávání 

Červenopečeckého čtvrtletníku neumožňuje, abychom vás mohli pozvat na všechny 

akce, o kterých přemýšlíme, které máme rozpracované a které vám chceme nabídnout. 

Proto doporučujeme sledovat internetové stránky kulturní komise. Tam naleznete 

aktuální upoutávky a zároveň možnost elektronického přihlášení k účasti na nich. 

Stránky kulturní komise naleznete na adrese http://komise.istencin.com.

Na internetových stránkách kulturní komise také zaregistrovat svou e-mailovou 

adresu k odběru novinek. S frekvencí cca 1x měsíčně zašleme do vašich schránek 

upoutávku na nejbližší plánované akce. Na stejném místě je možné zasílání newsletterů 

nejen zaregistrovat, ale také zrušit.
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Z knihovny
Zdravím všechny čtenáře 

z červenopečecké 

knihovny. Především ty 

dětské nováčky, kteří přišli 

s učitelkami z místní ZŠ. 

Učitelkám a družinářkám 

velký dík! Jsou pro vás nakoupeny a připr-

aveny nové knihy. Dětské, pro náctileté, 

ženské romány, Sci-fi i detektivky. Tak se 

nezapomeňte zastavit!

Z knihovny vás zdraví Alena

Červenopečecká pecka
Místní hudební festival se v červnu uskutečnil už po 38. Počasí letos přálo, takže 

úderem 19. hodiny první návštěvníky přivítala domácí kapela Trampoty, která letos slaví 

neuvěřitelných 50 let na scéně. Nabídli hudební ochutnávku ze svého nového cd, které 

vydali právě k příležitosti výročí. 

Trampoty podle tradice festival zahajují - foto Milan Pospíšil

Následovalo komorní písničkářské duo 
Honza Ingr a Zdeněk Vřešťál. Ani 

jeden není pro posluchače neznámou tváří. 
Diváky potěšili vlastní tvorbou i mluveným 
slovem.

Úplně poprvé na festivale zahrálo nově 
vzniklé hudební těleso z Kolína s názvem 
SkLenka. Kapela, která hraje autorské 
písně, vede houslistka a zpěvačka Lenka 
Jehličková. Jejich převážně folkové písně 
skvěle Lenka doplnila zpěvem někdy i s 
nádechem šansonu.

Ze Slaného k nám přijela vždy dobře 
naladěná Mandala, která se prezentuje 
velmi rytmickým folk-popem a precizními 
vícehlasy. Není divu, že se v roce 2023 stala 
vítězem v soutěži Talent Country rádia. 
Jako hlavní host večera vystoupila skupina 
Lokomotiva v čele s muzikantem, zpěvá-
kem a hercem Petrem Vondráčkem. Na 
kytaru měl vystoupit skvělý Norbi Kovács, 
ale z důvodu hraní s Ivanem Hlasem ho 
musela zastoupit neméně kvalitní náhrada. 
Kapela zahrála nadupaný program plný 
rock ̀ n` rollových písní a díky průpovídkám 
frontmana se publikum velmi dobře bavilo. 

Moderátor večera Tomáš Voda - foto Milan Pospíšil

Honza Ingr a Zdeněk Vřešťál - foto Milan Pospíšil

SkLenka z Kolína - foto Milan Pospíšil

Celým večerem provázel Tomáš Voda.

Nejen za finanční podporu děkuji 
Městysu Červené Pečky, Středočeskému 
kraji, firmě Archa, a.s., Středisku Junáka 
Červené Pečky, Milanovi Pospíšilovi za 

foto a Radkovi Šťastnému za občerstvení. 
Děkuji všem návštěvníkům a snad zase za 
rok.

Alžběta Kosinová (Sosnovcová)

Petr Vondráček a Lokomotiva - foto Milan Pospíšil

Skupina Mandala ze Slaného - foto autor Hlavní host večera byl Petr Vondráček a skupina Lokomotiva - foto autor

Hlavní host večera byl Petr Vondráček a skupina Lokomotiva - foto Milan Pospíšil

Trampoty oslavily 50 let na scéně
V prvé řadě celá kapela Trampoty by chtěla poděkovat Městysu Červené Pečky za 

finanční i celkovou technickou podporu v pořádání oslav a místní organizaci Junáku za 

půjčení areálu včetně zázemí kluboven v zámeckém parku.

slava proběhla ve dnech 29.8.a-O 30.8.2025. Od čtvrtka 28.8. se začala 

oslava připravovat postavením pódia 

a přivezením laviček a stolů. V pátek 

dopoledne přijel pivovar Rebel z Havlíč-

kova Brodu, který zapůjčil velký stan 

a zajišťoval tekutý mok. Jídlo v podobě 

klobás, bramboráků, guláše, masa zajišťo-

val Radek Šťastný a jeho tým. Večer v 19°° 

hod. celá oslava vypukla v rytmu rocku, 

bluesu, popu. První kapelou, která oslavu 

odstartovala byla kapela Lucy-K z Kolína, 

Frontman kapely Trampoty Milan Douša - foto 
Milan Pospíšil

CD skupiny křtila Magda Malá stylově, 
zelenou - foto Milan Pospíšil

pak už následovaly kapely Tomáš Průša 

Band z Prahy, Prasákův gauč z Kolína 

a kapela Shiva z Prahy páteční večer 

zakončovala ve 24°° hod. 

Sobotní den, který byl druhým dnem 

oslav se zahajovalo ve 12°° hod. písničká-

řem Petrem Sottou ze Slatiňan, pak 

následovaly kapely Rusty Strings z Čer-

vených Peček, Bílý Tesák z Kolína, 

Monopól z Brna, AlfaSrnec z Brna, Velký 
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Hořký s Honzou Ingrem z Kutné Hory, 

Brzdaři z Kutné Hory, Nawostro z Červe-

ných Peček, Wyrton z Ronova nad 

Doubravou a celý sobotní den zakončovalo 

Peklo z Kolína. 

Hostem celých oslav a kmotrem nového 

CD country skupiny Trampoty byla 

muzikálová zpěvačka Magda Malá a Vojta 

Nedvěd, kteří v 18.30 hod. pokřtili nové CD 

skupiny Trampoty a popřáli mu, ať se líbí 

a prodává, pak už zněly až do 19.45 skladby 

padesátiletých Trampot za podpory 

a potlesku všech příchozích lidí. 

Doprovodný program celých oslav bylo 

vystoupení tanečníků skupiny Tanzanit 

z Nového Města na Moravě, kteří návštěv-

níky oslav zapojili do country tanců. Dalším 

doprovodným programem bylo vystoupení 

skupiny Keltoviny z Českých Budějovic, 

která nám ukázala kouzla s bičem. 

Nesmíme zapomenout  na  manželé 

Holečkovi z Nebovid, kteří se svým 

koníkem vozili celé odpoledne děti.

Festival hudby v regionu spojený 

s oslavou 50tin skupiny Trampoty můžu 

hodnotit jako velice zdařilý. Kapely i hosté 

byli překvapeni krásným prostředím parku 

a organizací oslav. Počasí bylo docela 

pohodové, zažili jsme sluníčko, déšť i duhu, 

takže není nač si stěžovat. 

Country skupina Trampoty se bude těšit 

na další krásná vystoupení nejenom 

v Červených Pečkách.

Za Trampoty  Milan Douša

Muzikálová zpěvačka Magda Malá to s publikem umí - foto Milan Pospíšil

Na křest CD přijely Trampoty stylově vozem taženým koňmi - foto Milan Pospíšil

Zelenou pokřtil CD Trampot i druhý hlavní host, Vojta Nedvěd - foto Milan Pospíšil
Vojta Nedvěd byl druhým tahákem 
večera - foto Milan Pospíšil

Gratulace k výročí kapely - foto Milan Pospíšil Divácká kulisa byla výborná - foto Milan Pospíšil

Z Klubu důchodců
V krátkém přehledu vás seznámím s činností našeho Klubu důchodců 

v letním období. Zahájili jsme jej červnovou pololetní schůzí na rozloučenou před 

prázdninami v Bohouňovicích I. v hospůdce U Vasila při dobré pizze, přátelském 

povídání a plánování nových akcí. 

Následoval zájezd na sever Čech, 11.6. 

jsme vyrazili nejprve na zámek Hrubý 

Rohozec a poté do "Šrámkovy" Sobotky na 

oběd a posezení ve vyhlášené cukrárně na 

náměstí, kde mnozí z nás neodolali 

výborným zákuskům a zmrzlině. Výpravu 

jsme zakončili prohlídkou nedalekého 

loveckého zámečku Humprecht, kruhové 

rotundy na návrší s ochozem-vyhlídkou do 

širokého okolí. 

Letos poprvé jsme se rozhodli pokračovat 

ve výletech i přes prázdniny, jen v menších 

skupinách do blízkého okolí, kdo má čas a 

chuť, vlakem, autobusem, s vnoučaty, 

pokud je má zrovna někdo u sebe... Takto 

jsme vyrazili 15.7. vlakem do Ratají 

n/Sázavou, "rodinný" výlet v 18 lidech 

s bandou dětí. V místním zámku jsme si 

prohlédli zajímavou výstavu historických 

kočárků a panenek, do restaurace Pod 

zámkem zašli na oběd a cestou na vlak 

domů se zastavili u Sázavy, kde se dětičky 

vyráchaly ve vodě. Počasí vydrželo a letní 

bouřka nás zastihla až ve vlaku domů. 

Srpnový výlet 21.8. autobusem ve 

velkém počtu 30 lidí nás zavedl do Libodřic 

na prohlídku Bauerovy vily, perly kubistic-

ké architektury skryté v malé středočeské 

vesnici, a následně na návštěvu dvora 

místní farmy s velkou nabídkou vlastních 

produktů a občerstvením. Dále zdatnější 

z nás pokračovali pěšky do nedalekých 

Lošan na statek rodiny Mašínů s velmi 

zajímavou a poučnou expozicí věnovanou 

generálu Mašínovi, jednomu ze 3 králů, 

hrdinů protifašistického odboje. Z Lošan již 

autobusem zpět do svých domovů. 

Nyní se již  těšíme na schůzi 1.9., kde 

naplánujeme další akce, se kterými vás rád 

seznámím v příštím čísle. 

Za Klub důchodců Vítek Smola

Hrubý Rohozec - foto autorMuzeum kočárků a panenek - foto autor

Rodinný výlet do Ratají nad Sázavou - foto autor

Libodřice - místní farma - foto autorBauerova vila v Libodřicích - foto autor



8 9

Hořký s Honzou Ingrem z Kutné Hory, 

Brzdaři z Kutné Hory, Nawostro z Červe-

ných Peček, Wyrton z Ronova nad 

Doubravou a celý sobotní den zakončovalo 

Peklo z Kolína. 

Hostem celých oslav a kmotrem nového 

CD country skupiny Trampoty byla 

muzikálová zpěvačka Magda Malá a Vojta 

Nedvěd, kteří v 18.30 hod. pokřtili nové CD 

skupiny Trampoty a popřáli mu, ať se líbí 

a prodává, pak už zněly až do 19.45 skladby 

padesátiletých Trampot za podpory 

a potlesku všech příchozích lidí. 

Doprovodný program celých oslav bylo 

vystoupení tanečníků skupiny Tanzanit 

z Nového Města na Moravě, kteří návštěv-

níky oslav zapojili do country tanců. Dalším 

doprovodným programem bylo vystoupení 

skupiny Keltoviny z Českých Budějovic, 

která nám ukázala kouzla s bičem. 

Nesmíme zapomenout  na  manželé 

Holečkovi z Nebovid, kteří se svým 

koníkem vozili celé odpoledne děti.

Festival hudby v regionu spojený 

s oslavou 50tin skupiny Trampoty můžu 

hodnotit jako velice zdařilý. Kapely i hosté 

byli překvapeni krásným prostředím parku 

a organizací oslav. Počasí bylo docela 

pohodové, zažili jsme sluníčko, déšť i duhu, 

takže není nač si stěžovat. 

Country skupina Trampoty se bude těšit 

na další krásná vystoupení nejenom 

v Červených Pečkách.

Za Trampoty  Milan Douša

Muzikálová zpěvačka Magda Malá to s publikem umí - foto Milan Pospíšil

Na křest CD přijely Trampoty stylově vozem taženým koňmi - foto Milan Pospíšil

Zelenou pokřtil CD Trampot i druhý hlavní host, Vojta Nedvěd - foto Milan Pospíšil
Vojta Nedvěd byl druhým tahákem 
večera - foto Milan Pospíšil

Gratulace k výročí kapely - foto Milan Pospíšil Divácká kulisa byla výborná - foto Milan Pospíšil

Z Klubu důchodců
V krátkém přehledu vás seznámím s činností našeho Klubu důchodců 

v letním období. Zahájili jsme jej červnovou pololetní schůzí na rozloučenou před 

prázdninami v Bohouňovicích I. v hospůdce U Vasila při dobré pizze, přátelském 

povídání a plánování nových akcí. 

Následoval zájezd na sever Čech, 11.6. 

jsme vyrazili nejprve na zámek Hrubý 

Rohozec a poté do "Šrámkovy" Sobotky na 

oběd a posezení ve vyhlášené cukrárně na 

náměstí, kde mnozí z nás neodolali 

výborným zákuskům a zmrzlině. Výpravu 

jsme zakončili prohlídkou nedalekého 

loveckého zámečku Humprecht, kruhové 

rotundy na návrší s ochozem-vyhlídkou do 

širokého okolí. 

Letos poprvé jsme se rozhodli pokračovat 

ve výletech i přes prázdniny, jen v menších 

skupinách do blízkého okolí, kdo má čas a 

chuť, vlakem, autobusem, s vnoučaty, 

pokud je má zrovna někdo u sebe... Takto 

jsme vyrazili 15.7. vlakem do Ratají 

n/Sázavou, "rodinný" výlet v 18 lidech 

s bandou dětí. V místním zámku jsme si 

prohlédli zajímavou výstavu historických 

kočárků a panenek, do restaurace Pod 

zámkem zašli na oběd a cestou na vlak 

domů se zastavili u Sázavy, kde se dětičky 

vyráchaly ve vodě. Počasí vydrželo a letní 

bouřka nás zastihla až ve vlaku domů. 

Srpnový výlet 21.8. autobusem ve 

velkém počtu 30 lidí nás zavedl do Libodřic 

na prohlídku Bauerovy vily, perly kubistic-

ké architektury skryté v malé středočeské 

vesnici, a následně na návštěvu dvora 

místní farmy s velkou nabídkou vlastních 

produktů a občerstvením. Dále zdatnější 

z nás pokračovali pěšky do nedalekých 

Lošan na statek rodiny Mašínů s velmi 

zajímavou a poučnou expozicí věnovanou 

generálu Mašínovi, jednomu ze 3 králů, 

hrdinů protifašistického odboje. Z Lošan již 

autobusem zpět do svých domovů. 

Nyní se již  těšíme na schůzi 1.9., kde 

naplánujeme další akce, se kterými vás rád 

seznámím v příštím čísle. 

Za Klub důchodců Vítek Smola

Hrubý Rohozec - foto autorMuzeum kočárků a panenek - foto autor

Rodinný výlet do Ratají nad Sázavou - foto autor

Libodřice - místní farma - foto autorBauerova vila v Libodřicích - foto autor



10 11

Seznamte se s...
Mgr. Pavel Bukač – zástupce ředitelky – řídí naši školu 

společně s paní ředitelkou Mgr. Štěpánkou Hanzlovou již 

desátým rokem.

V práci - foto autor

arodil se v roce 1971 v Kolíně, kde Nžije dodnes. Po studiích speciální 

pedagogiky se vydal cestou, která nebyla 

z nejjednodušších – v Dětském domově se 

školou v Býchorech působil celých dvacet 

let. Věnoval se zde dětem, které to v životě 

neměly snadné a potřebovaly víc podpory 

než běžní žáci. „Každý den byl výzvou, ale 

také obrovskou školou života,“ vzpomíná. 

„Naučil jsem se, že i malý krůček vpřed 

může být pro dítě velkým vítězstvím.“ 

Právě zkušenosti z tohoto prostředí mu daly 

pevné základy pro jeho současnou práci.

Do ZŠ Červené Pečky přišel před deseti 

lety jako zástupce ředitelky a stal se 

nedílnou součástí školního týmu. Jeho 

přístup je založený na respektu, humoru a 

schopnosti hledat řešení tam, kde se zdá, že 

žádné není.

Pan Bukač je ženatý a je hrdým tatínkem 

dvou dospělých dcer. Starší pracuje na 

Ministerstvu školství, mládeže a tělovýcho-

vy, mladší se rozhodla jít v jeho stopách a v 

Brně studuje speciální pedagogiku. „Jsem 

rád, že mě dcery berou nejen jako tátu, ale 

také jako inspiraci,“ dodává s úsměvem.

Učitelství bere jako své poslání a lásku na 

celý život. Největší radost mu přináší, když 

vidí pokrok žáků a jejich chuť objevovat 

nové věci. „Škola je místem, kde se nejen 

učí, ale také roste osobnost. A když za vámi 

po letech přijde bývalý žák a řekne: ‚Pane 

učiteli, díky,' to je ta nejlepší odměna.“

Ve volném čase si rád odpočine s rodinou, 

věnuje se cestování a hudbě. K jeho velkým 

zálibám patří také práce na chalupě, kterou s 

Hodně času tráví v přírodě - foto autor

chutí postupně buduje a zvelebuje. Někdy je 

potřeba přiložit ruku k dílu, jindy jen 

posedět s přáteli u ohně a naslouchat tichu 

přírody. Sport má také rád, ale bere ho spíše 

jako příjemné zpestření – občas si vyjede na 

kole, více ho ale potěší výlet s rodinou nebo 

pobyt v přírodě.  Hudba je pro něj velkou 

srdeční záležitostí – občas se postaví na 

pódium s kytarou v kapele, která s nadhle-

dem hraje „polabský punk“. „Hudba je pro 

mě odreagování, radost a trochu i jiný svět. 

Hudba mi dává volnost. A někdy je i ideální 

ventil po náročném školním dnu,“ dodává.

Prázdniny pro vedení školy ale rozhodně 

neznamenají volno. Ne každý ví, že léto pro 

vedení školy není obdobím odpočinku. 

Naopak – probíhají nelehká jednání, 

skládají se rozvrhy, plánují kroužky a řeší se 

organizační změny. Přesto je to období plné 

očekávání. „Vždycky se těšíme, až se škola 

znovu zaplní dětmi – jejich smíchem, 

energií a novými příběhy,“ říká pan Bukač.

Základní škola v Červených Pečkách 

patří mezi významné vzdělávací instituce 

v regionu. Navštěvuje jí přibližně 350 žáků, 

kteří mají možnost učit se v moderně 

vybavených třídách, využívat počítačové 

učebny, tělocvičnu či sportovní areál. Škola 

se pravidelně zapojuje do kulturního 

i společenského života obce – pořádá 

besídky, sportovní turnaje, výstavy 

i tradiční vánoční jarmark. „Snažíme se, aby 

škola nebyla jen budovou, ale přirozeným 

centrem života obce,“ doplňuje Mgr. 

Bukač.

Zveme všechny rodiče, přátele školy 

Cestování je velkou láskou - foto autor

i širokou veřejnost, aby se nebáli přijít na 

naše akce a stali se součástí přátelské 

atmosféry školy v Červených Pečkách. 

Protože škola je otevřená nejen dětem, ale 

všem, kdo chtějí zažít radost z poznávání 

a společného setkávání.

Na závěr přidává úsměvnou poznámku: 

„Práce učitele je někdy těžká, ale nikdy není 

nudná. A víte, kdy si uvědomíte, že máte 

opravdu povolání snů? Když vám žák při 

psaní testu poví: ‚Pane učiteli, já to sice 

nevím, ale zkusím to nakreslit.'“ Od té doby 

vím, že fantazie je někdy silnější než 

faktické znalosti.“

Všem přeji krásné dny

 Pavel Bukač

Ptala se Věra Mikšovská

Cyklovýlet - foto autor

Hudba je srdeční záležitost - foto autor Vedení školy a školky - fotoautor

Seznamte se s...
V Nebovidech žije a tvoří p. Slavomír Činovec. 

Obdivuhodné jsou jeho modely ze dřeva, které sestavuje z různých dřevě-

ných špejlí, špachtliček, latěk apod. Velmi obdivujeme jeho výstavku - 

vozíky, kostel, žebřiňák, chaloupky které můžete vidět na přiložených 

fotografiích. Modely si můžete prohlédnout na OÚ v Nebovidech. 

Kdy jste začal modelařit?

Modelařit jsem začal už v dětsví, kdy 

vznikaly první nápady a první neumělé 

stavby. Časem jsem se zdokonaloval.

Vaše zaměstnání bylo také zajímavé?

Vyučil jsem se zedníkem, práce mě bavila 

a po nějaké době jsem se dostal k opravám 

uměleckých památek. A to mě hodně bavilo.

Nyní bydlíte v Nebovidech. Máte 

dílničku nebo tvoříte na kuchyňském 

stole?

Nejprve jsem začínal v kuchyni na 

jídelním stole, časem jsem získal prostor 

v malé dílničce. Mám tam svůj koutek 

s nářadím. 

Kde získáváte motivaci, náměty?

Fantazie, fotografie a co mě zaujme při 

návštěvě různých památek.

Kde vystavujete svoje díla?

Některé výrobky jsou vystavené na OÚ 

v Nebovidech a jinak obdarovávám rodinu 

a přátele.

Bydlíte již 10 let v Nebovidech, líbí se 

vám v obci?

V Nebovidech se nám líbí, je tu klid, 

ticho, pohoda, máme rádi s manželkou 

Věrou práci na zahrádce, postavili jsme si 

skleník, takže je o práci postaráno.

Předáváte svoje umění další generaci?

Moje děti i vnoučata výrobky obdivují, 

ale žádný nemá tu trpělivost a hlavně čas. 

Maximálně nakoupí, donesou materiál, 

projeví přání a odvezou si hotový výrobek. 

Jsem rád, že se jim to líbí a vystaví výrobek 

na viditelném místě u sebe doma. 

Jaké jsou vaše další záliby?

Kromě práce kolem domku a zahrady 

jezdíme rádi na výlety s klubem důchodců 

a účastníme se všech akcí, které klub pořádá 

v Nebovidech.

Přejeme panu Slavomírovi a jeho 

manželce Věře pevné zdraví. Hodně nápadů 

a krásné stavby.

Ptala se Věra Miškovská

Použité snímky jsou z archivu autora
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Ptala se Věra Miškovská

Použité snímky jsou z archivu autora
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Seznamte se s…
Milanem Moravcem, leteckým modelářem RC modelů

Věnujete se stavbě modelů už od mládí?

Ano. Možná si někteří ještě pamatují pana 
Sokola, který bydlel na městečku. Vždy, 
když jsem zaslechl zvuk jeho modelářského 
motorku, běžel jsem zjistit, kde právě létá. 
To byl nejspíš první impuls.

Později jsem začal docházet do Letecko-
modelářského klubu (LMK) v Kolíně, jehož 
jsem dodnes členem. Jsem také členem 
LMK Miskovice, kde se sdružují modeláři 
hlavně z Kutnohorska. Provozujeme zde 
RC letiště Pod Vysokou – podle mého 
názoru velmi pěkné místo.

Účastníte se modelářských soutěží?

V dávnějších dobách jsem se několika 
soutěží zúčastnil, ale nejsem soutěživý typ. 
Mnohem více mě baví samotná stavba 
a létání pro radost.

V našem miskovickém klubu jsme 
pořádali soutěže akrobatických modelů 
v rámci mistrovství ČR. Působil jsem zde 
jako pořadatel a bodovač. Mnoho let jsme 
také organizovali slety TOP modelů – 
modeláři z celé republiky zde předváděli 
obří modely, které se vymykaly běžným 
měřítkům.

Musím přiznat, že poprvé vzlétnout 
s novým modelem, do kterého člověk 
investoval desítky hodin práce a nemálo 
peněz, je zážitek plný adrenalinu. Zvlášť 
pokud jde o vlastní konstrukci. Pokud 
stavím podle osvědčeného plánu, je to 
o něco klidnější. Tím se dostáváme k další 
otázce.

Jak dlouho trvá postavit model?

Záleží na typu a velikosti. Jednoduchý 
cvičný model může být hotový za několik 
týdnů, u soutěžní makety to mohou být 
i roky. Hodně záleží na časových možnos-

tech a trpělivosti stavitele. Já osobně volím 
takové modely, jejichž stavba netrvá déle 
než rok.

Chodíte také na letiště na Pašince?

Ano, jsem členem Aeroklubu Kolín. 
V 80. letech jsem zde absolvoval několik 
desítek seskoků padákem. Asi před patnácti 
lety jsem si udělal pilotní průkaz na 
ultralehká letadla.

Kam se mohou přihlásit mladí zájemci 
o modelářství?

Upřímně řečeno – nevím o tom, že by 
v okolí v současnosti fungoval nějaký 
modelářský kroužek. Dříve jsme měli jeden 
při LMK Kolín, ale ten kvůli malému zájmu 
zanikl. Proč tomu tak je, si nejsem jistý. 
Možná i proto, že dnes se dají koupit hotové 
modely z odolných materiálů, poháněné 
elektromotory. Jejich příprava k letu je 
rychlá a nenáročná. Mladí už asi nechtějí 
trávit hodiny s ulepenými prsty od lepidla.

Také provoz spalovacích motorků 
vyžaduje určitou zkušenost – mohu 
potvrdit, že rána vrtulí přes prsty opravdu 

bolí.

Najde-li se však mladý zájemce, který by 
se chtěl něco naučit, může se obrátit na 
některý z klubů. Uvítáme omlazení 
kolektivu. 

Ještě bych se rád zmínil o tom, že i létání 
s modely má i svá pravidla. Zejména 
s rozmachem dronů vznikla legislativa, 
která tuto oblast upravuje. S těmi by se noví 
zájemci o létání s RC modely měli seznámit. 
Doporučuji navštívit stánky SMČR, (svaz 
modelářů ČR). 

Mohou modelařit i děvčata?

Samozřejmě – proč ne, pokud je to baví. 
Osobně jsem se s tím ale setkal jen jednou. 
Na akci v Rakousku jsem viděl slečnu, která 
létala s modelem, a šlo jí to výborně.

Máte ještě jiné záliby?

Upřímně řečeno, letadla mi zabírají 
většinu volného času – někdy k nelibosti 
manželky. Ale občas vyrazím na túru nebo 
do divadla. Rád lyžuji, ale v poslední době 
zřídka. 

Bydlíte v Červených Pečkách – líbí se 
vám tu?

Nemohu odpovědět jinak než ano. Asi 
bych si jinde už nezvykl.

Panu Moravcovi přejeme mnoho dalších 
úspěchů nejenom v modelařině.

Ptala se Věra Miškovská
Veškeré použité snímky jsou z archivu autor

Seznamte se s...
Bonžorno, můj milý čtenáři,

především mne asi znáš jako autora bez ksichtu z článků o cestách 

veterány - škodofffkami po Evropě. To byl asi hlavní důvod, proč jsem byl 

požádán o představení se v našem červenopečeckém plátku. Udělalo mi to 

radost. Po tomto článku si už spojíš jméno Honza Herčík a Ovčák v jedné 

osobě i s mým fyzičnem, viz fotky a tabulka níže, více netřeba.

Výška: 1,71 m

Váha: 76 +/- 2 kila, podle toho, jak se 

zrovna u oběda narvu

Věk: 35, pokud čtvrtletník vyjde v první 

půlce září, jinak mi prý už táhne na 40, či 

co…

Postava: sexy, svalnatá, s výkyvy svalna-

tosti podle toho, jestli jsem nebo nejsem 

línej cvičit

Rodinný stav: zadán, nevdán, se Zuzkou 

sestěhován, fotku z Plesu městyse přiklá-

dám

Barva očí: černá, hnědá a okolo naštěstí bílá

Zaměstnání: biomedicínský inženýr a tak 

zvané „KáKáčko“ na I. chirurgické klinice 

VFN v Praze

Bydliště: horňák… pro čtenáře s bujarou 

fantazií raději hornopečečák

Úchylky: grilování, hodinky, a tak trochu 

nožíky

Strava: masožravec, ale jídlo bez masa mi 

sem tam nijak nevadí. U grilu to ale neplatí, 

tam maso prostě patří. 

Koníčky: outdoor, kamarádi, kolo a občas 

nějaká rukodělná práce, aktuálně šití z kůže, 

ne té lidské

Ekonomická situace: jsem skoro žebrák. 

Piju starý vína, jím plesnivý sýry, u auta 

nemám střechu a zámecké služebnictvo 

pořád remcá. 

A to je asi tak všechno o mně. Díky za 

pozornost, díky za možnost se představit 

a sejdeme se zde zase příští rok u článku 

o jízdě veterány po Evropě.

Pokud jsi nepřestal číst, asi očekáváš další 

libůstky z Ovčákova života. Řekni „krleš“ 

a jdeme na to.

Možná mě znáš ze skauta a možná jsi mě 

viděl na skautských akcích. Taky se na 

táborech třetím rokem angažuju na postu 

kuchaře a už kolik let střihače táborových 

filmů. Dvakrát dokonce jako kytaristu 

a zpěváka na Skautském bále u písně 

Králíci. Díky Trampoťákům, že mi v tuto 

pokročilou hodinu do ruky tu kytaru vůbec 

svěřili.

Narozen v Kolíně, víkendově odchován 

u prarodičů na vesnicích v Červených 

Pečkách, Veltrubech a Ratboři a asi tak 

deset let v Pečkách usídlen. 

Na základku jsem chodil v Kolíně, 

bohužel jsem tak přišel o červenopečecký 

Harvard. Ani tak nejsem naplavenina. Pro 

moje lepší zařazení zde uvádím, že má 

babička z mamčiny strany je Marie 

Zelinková. 
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Mládí a pubertu jsem vcelku v klidu 

překonal na rozdíl od mladšího bráchy 

Vojty, jak říkají rodiče Jana a Pavel 

Herčíkovi. Viď brácha? Když se sejdeme 

teď, puberta hadr, podle mamčina výrazu. 

Od dětství jsem byl dobrej ve vícebojích, 

hlavně ve speciální disciplíně, běhu kolem 

sanitního vozu. Táta pro mě jednoho dne jel 

sanitkou, když jsem si rozbil hubu na skejtu. 

Naháněl mě kolem sanitky a nemohl mě 

chytit. Rychlejší, než když v kauflu zlevněj 

máslo. Který dítě by taky chtělo k doktorovi 

bez boje, žejo… Si určitě nějaký kolínský 

Kelišový ze sídla tu estrádu pěkně převy-

právěly. 

Když jsme ale pak v ČePečkách s klu-

kama začínali rozjíždět pubertální a čerstvě 

dospělácké kulišárny, byl jsem stejný tele 

jako všichni ostatní. Moje výhoda, rodiče 

bydleli ještě v Kolíně. Mé návraty probíhaly 

pod rouškou tajemství a záhad. 

Od dětství mám rád vesnici a třeba 

zvonkohru, lezení po střechách, tekutý 

broskve… Fuj, dnes mi to nesmí přijít pod 

nos. I.P. Pavlov by zajásal. To byste viděli 

podmíněný reflex na zemi i se snídaní. 

Nutno podotknout, že naší skautské 

organizaci vděčím za úžasný zážitky 

z dětství nejen na táborech. A taky za již 

zmíněná spolutelata. S některými mě čeká 

určitě spousta dalších telecích let. Skautem 

by si mělo projít každý dítě, je to opravdu 

kamarádství a zážitky na celý život. 

Po gymplu v Kolíně, který je přirozeně 

lepší než ten kutnohorský (úplně slyším 

tvoje myšlenky, gympláku z Hory, i když to 

je z legrace - problém je, že já to teď napsal 

veřejně jako první a ty s tím nic neuděláš, 

maximálně se můžeš opičit, GK vpřed!!!), 

vedla moje cesta k přijímačkám na vejšku. 

Vybral jsem 1. lékařskou fakultu UK, obor 

Zdravotnická technika. Tento obor objevili 

rodiče, díky za to!

Tím taky začly mé, prakticky každoden-

ní, jízdy do Prahééé. Učit se ve vlaku anču, 

biochemku, patfýzu a další předměty mi 

vydrželo možná tak první měsíc nebo dva. 

Pak už jen bída a beznaděj - ve vlaku jako by 

mě průvodčí majznul plácačkou po květáku 

a tma. Nestihnul jsem říct ani „pumpička“ 

a sotva jsem se v Praze i v Kolíně stíhal 

vyplazit ven z vlaku. 

Kdo mne zná odmala, moc dobře ví, že 

nabrat mi krev jako dítěti byl nadlidskej 

úkol, byť mě drželi doktor, sestra, sanitář 

a rodiče dohromady. Bejkovi by tu krev 

vzali snáz i kdyby mu současně mávali 

červeným hadrem před ksichtem. Navíc by 

asi bejk nechtěl za odměnu malinkatý 

dopravní značky na hraní. Jakmile se 

povedlo, byl jsem bledej a musel jsem mít 

nohy hore. 

Tato vlastnost převzetí barvy standardní-

ho záchodovýho prkýnka mi vydržela 

dlouho, o to víc byla volba zdravotnického 

oboru překvapivější. Fakt jsem neměl rád 

nemocnice. Vozembušství fakulta kupodivu 

rychle vyléčila a taky mi dala další 3 skvělé 

roky studentského života. Prošel jsem asi 

všechny špitály v Praze a viděl snad vše od 

ambulantního provozu přes operační sály, 

až k vysoce specializovaným pracovištím.

Magisterské studium na Kladně, ČVUT. 

Obor jsem si nevybral moc šťastně (byl 

postaven technicko-managementsko-

ekonomicky), nicméně saturace technikáli-

emi z Karlovky byla u mne na maximu a měl 

jsem místo mozku defibrilátor. Ten mě 

udržel na velmi slušný technický lajně až do 

získání inženýra. Ale ta jízda se spolužáky. 

Trochu lituju, jak jsme si dělali legraci 

z pracujících, co letěli do práce a my táhli na 

cimru hnípat. Teď se ti blbečci z vejšky 

tlemí mně. Taková akce a reakce s odkla-

dem. Užívejte, pak už jen přeju: Pracujícím 

čest, rukám klid. 

Život na koleji na Strahově byl boží. 

Kytarové sedánky na spartakiádně širokých 

chodbách, koncerty před kolejemi, 

společný sprchy věčně bez záclon (ale co, 

zezadu jsou všichni stejný a večer to nikdo 

nemá sílu řešit), instantní polévky, bagety 

a kuřecí plátek na 101 způsobů. Ještě že 

jsem nezačal kvokat.

S koncem studijních let skončila pracovní 

svoboda, špitály jsem si obešel osobně, 

žádná korespondence. V pořadí 3. pracoviš-

tě a hned zářez. I. chirurgická klinika mi 

dala post sálového inženýra, jsem tu do teď 

a naprosto spokojen. Co to obnáší? 

V první řadě slabší povaha nemá šanci. 

Na začátku jsem tam čuměl jak Bulhar do 

mlátičky, ale byl jsem ochotný pomoct s 

čímkoli. Jednou ale podáš prst… Kluci 

sanitáři mi pro tuto ochotu říkali z legrace 

KáKáčko, neboli Klinická Ku**a. Prevíti. 

Takže jsem se tu naučil další dovednost pro 

přežití. Poslat kohokoli a kdykoli po zásluze 

k šípku. Po pár měsících se člověk otrká víc 

jak koza na dvorku o dveře od chlíva. 

Co vlastně dělám? Kromě běžných 

chirurgických mašin tu máme několik 

speciálek, které vyžadují pozornost 

a obsluhu někoho jako jsem já. Hrudní, 

břišní chíra a traumačka je přeci jen širokej 

záběr a spádovost VFN v Praze je obrovská. 

Dělám hypertermické intraperitoneální 

chemoterapie, pracuju s autotransfuzní 

mašinou, ultrazvukem, neuromonitorem… 

Jsem první, kdo řeší případný závady 

zdravotnický techniky. Když nepomůže 

první restart, zkusím to stejně znovu, než se 

pustím do větších akcí. Jsem taky král 

sálových póz. Pokud dorazím zbytečně 

brzy, zaujímám například pózu zvanou 

„Hluboký nezájem“, když ta chvíle udeří, 

mluví za vše póza „Teď jsem tady šéf“. 

Další postoje jsou třeba: „Těžce na háku, 

Kdy už mě k tomu pustíte, Proč se vlastně 

nelze dotknout dlaní ramene na stejné 

ruce?, Nestíhám dvě věci naráz!,“ a třeba 

vcelku oblíbená s názvem „Proč sakra já“. 

Kdo zkusil dát tu dlaň na rameno, mám u něj 

pivo! Taky vytvářím technické specifikace 

jako podklady pro veřejné zakázky. 

Částečný úvazek mám u 1. lékařské fakulty 

UK. Výuka se sporadicky točí kolem praxí 

na operačních sálech pro mediky, bakaláře 

i magisterské obory. Pro Kolín pak funguju 

jako konzultant ve stejném oboru.

Občas jsem vlakovej inženýr, odborník 

přes fontány, hodinář, profík přes napájecí 

kabely, Apple specialista, servisní technik 

nožiček od brýlí a dalších prací Ferda 

Mravenec, o které mne někdo slušně 

požádá. Vnoučci pana profesora, přednosty 

kliniky, už říkají: „Budeme muset poslat 

v l á č e k  p a n u  i n ž e n ý r o v i . “  N u t n o 

podotknout, že ochota pomoct si i mimo 

pracovní záležitosti je oboustranná. 

Kolegialita nadevše.

No a co teď? Co bys ještě chtěl, abych na 

sebe prásknul? Záliby? Z drobnějších akcí 

mám za sebou několikeré menší přechody 

hor a strašně rád mám kratší pochodové 

a kolo-akce. Batoh na záda, maskáče na 

sebe, na pásek nůž a do batohu kus piva 

a buřta. Spokojenost. 

Nejsem tzv. pumpičkář, jezdím nejradši 

na horákovi ve volných cyklohadrech mimo 

silnice. Jinak to samozřejmě drtím přede-

vším závodně a na baterku nebudu v tomhle 

věku jezdit ani za zlatýho bludišťáka se 

sombrérem a v pantoflích. Doma mám 

značnou sadu grilů, vévodí jim keramický 

kamado gril na dřevěný uhlí. Nevím, proč se 

všichni ptají, jestli to je na plyn. Ideální 

aktivní den je kombinace všeho. Slušná 

projížďka na kole nebo pochod s cajkama na 

zádech (bez honičů kilometrů, jsem 

požitkář), gastrozážitek cestou je povin-

nost.

Z větších dovolených jsem dal v roce 

2018 čistě relax v Dominikánské republice 

a pak 2020 Mauricius. 

Dominikána je specifická tím, že po 

silnicích jezdí vraky s po domácku namon-

tovaným tuningem zn. skládka a mimo 

resort úplně nechceš bejt v noci sám. By ses 

na haciendu vrátil s kilem v trenkách. 

V horší variantě bez trenek. Kolik lidí smí 

na motorku sednout v Čechách? Max dva. 

V Dominikáně klidně 4, alespoň to tvrdil ten 

týpek na motorce. Třem chlapům nabízel 

odvoz, naráz. Lobotom by k němu dobro-

volně nesednul. 

Mauricius, ten jsme s Romanem Langem 

absolvovali za pět dvanáct. Po příletu nám 

jen změřili teplotu a po návratu do ČR 

zavřeli hranice kvůli Covidu. Tři týdny jsme 

tam byli, procestovali jsme ho celej, ale 

nejlépe bylo na západním pobřeží. Místňáci 

byli vážně fajn, nic nám v podstatě nenutili, 

žádní přehršle službařů ani pochozích 

obchodníčků z cetkama mejd in kdekoli. 

Příroda krásná, palírna skvělá, rum 

vynikající. Drahej jak prsa milenky pana 

továrníka (na rozdíl od Dominikány). 

Po celou dovču probíhala tak trochu 

hecovačka o zvyšování laťky. V podstatě 

jsme zkoušeli, jaký tamní jídlo naše střeva 

ještě opustí ve správném skupenství. A hele, 

jídlo v cajku! Tu vodu bych ale už radši 

nechlastal. 

Jednou jedinkrát jsme byli v Mekáči. 

Mají Colu jako všude po světě. Jenže to je 

onen problém. V Mekáčích se míchá voda 

z řádu s Cola sirupem, to nám trochu 

nedoteklo. Teda ono to spíš proteklo, než 

nedoteklo. Hned večer přišel kámoš 

Endiaron. A vyřešil, po antibiotikách se 

sáhnout nemuselo. Takhle se zachraňuje 

zadek! 

Už tady melu dlouho, co bych o sobě 

dodal závěrem? Jsem vcelku normální: 

„EEWRRR EHMMM…„ V ČePečkách 

zůstávám nadále, takže se minimálně ve 

článcích sejdeme. Jo a jedna taková věc, 

veterána bohužel nevlastním. Netuším, 

jestli jsem to v článcích zmínil. Rád bych si 

s nějakou veteránskou bestií potykal, ale 

nemám ji kde stájit. Škoda, třeba někdy ke 

garáži přistavím. 

Červenopečecké redakci  díky za 

poskytnutý prostor řekněme tématicky 

odlehčeným a po mém psaným článkům. 

Honza Herčík (Ovčák)

Ptala se Věra Miškovská
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Mládí a pubertu jsem vcelku v klidu 

překonal na rozdíl od mladšího bráchy 

Vojty, jak říkají rodiče Jana a Pavel 

Herčíkovi. Viď brácha? Když se sejdeme 

teď, puberta hadr, podle mamčina výrazu. 

Od dětství jsem byl dobrej ve vícebojích, 

hlavně ve speciální disciplíně, běhu kolem 

sanitního vozu. Táta pro mě jednoho dne jel 

sanitkou, když jsem si rozbil hubu na skejtu. 

Naháněl mě kolem sanitky a nemohl mě 

chytit. Rychlejší, než když v kauflu zlevněj 

máslo. Který dítě by taky chtělo k doktorovi 

bez boje, žejo… Si určitě nějaký kolínský 

Kelišový ze sídla tu estrádu pěkně převy-

právěly. 

Když jsme ale pak v ČePečkách s klu-

kama začínali rozjíždět pubertální a čerstvě 

dospělácké kulišárny, byl jsem stejný tele 

jako všichni ostatní. Moje výhoda, rodiče 

bydleli ještě v Kolíně. Mé návraty probíhaly 

pod rouškou tajemství a záhad. 

Od dětství mám rád vesnici a třeba 

zvonkohru, lezení po střechách, tekutý 

broskve… Fuj, dnes mi to nesmí přijít pod 

nos. I.P. Pavlov by zajásal. To byste viděli 

podmíněný reflex na zemi i se snídaní. 

Nutno podotknout, že naší skautské 

organizaci vděčím za úžasný zážitky 

z dětství nejen na táborech. A taky za již 

zmíněná spolutelata. S některými mě čeká 

určitě spousta dalších telecích let. Skautem 

by si mělo projít každý dítě, je to opravdu 

kamarádství a zážitky na celý život. 

Po gymplu v Kolíně, který je přirozeně 

lepší než ten kutnohorský (úplně slyším 

tvoje myšlenky, gympláku z Hory, i když to 

je z legrace - problém je, že já to teď napsal 

veřejně jako první a ty s tím nic neuděláš, 

maximálně se můžeš opičit, GK vpřed!!!), 

vedla moje cesta k přijímačkám na vejšku. 

Vybral jsem 1. lékařskou fakultu UK, obor 

Zdravotnická technika. Tento obor objevili 

rodiče, díky za to!

Tím taky začly mé, prakticky každoden-

ní, jízdy do Prahééé. Učit se ve vlaku anču, 

biochemku, patfýzu a další předměty mi 

vydrželo možná tak první měsíc nebo dva. 

Pak už jen bída a beznaděj - ve vlaku jako by 

mě průvodčí majznul plácačkou po květáku 

a tma. Nestihnul jsem říct ani „pumpička“ 

a sotva jsem se v Praze i v Kolíně stíhal 

vyplazit ven z vlaku. 

Kdo mne zná odmala, moc dobře ví, že 

nabrat mi krev jako dítěti byl nadlidskej 

úkol, byť mě drželi doktor, sestra, sanitář 

a rodiče dohromady. Bejkovi by tu krev 

vzali snáz i kdyby mu současně mávali 

červeným hadrem před ksichtem. Navíc by 

asi bejk nechtěl za odměnu malinkatý 

dopravní značky na hraní. Jakmile se 

povedlo, byl jsem bledej a musel jsem mít 

nohy hore. 

Tato vlastnost převzetí barvy standardní-

ho záchodovýho prkýnka mi vydržela 

dlouho, o to víc byla volba zdravotnického 

oboru překvapivější. Fakt jsem neměl rád 

nemocnice. Vozembušství fakulta kupodivu 

rychle vyléčila a taky mi dala další 3 skvělé 

roky studentského života. Prošel jsem asi 

všechny špitály v Praze a viděl snad vše od 

ambulantního provozu přes operační sály, 

až k vysoce specializovaným pracovištím.

Magisterské studium na Kladně, ČVUT. 

Obor jsem si nevybral moc šťastně (byl 

postaven technicko-managementsko-

ekonomicky), nicméně saturace technikáli-

emi z Karlovky byla u mne na maximu a měl 

jsem místo mozku defibrilátor. Ten mě 

udržel na velmi slušný technický lajně až do 

získání inženýra. Ale ta jízda se spolužáky. 

Trochu lituju, jak jsme si dělali legraci 

z pracujících, co letěli do práce a my táhli na 

cimru hnípat. Teď se ti blbečci z vejšky 

tlemí mně. Taková akce a reakce s odkla-

dem. Užívejte, pak už jen přeju: Pracujícím 

čest, rukám klid. 

Život na koleji na Strahově byl boží. 

Kytarové sedánky na spartakiádně širokých 

chodbách, koncerty před kolejemi, 

společný sprchy věčně bez záclon (ale co, 

zezadu jsou všichni stejný a večer to nikdo 

nemá sílu řešit), instantní polévky, bagety 

a kuřecí plátek na 101 způsobů. Ještě že 

jsem nezačal kvokat.

S koncem studijních let skončila pracovní 

svoboda, špitály jsem si obešel osobně, 

žádná korespondence. V pořadí 3. pracoviš-

tě a hned zářez. I. chirurgická klinika mi 

dala post sálového inženýra, jsem tu do teď 

a naprosto spokojen. Co to obnáší? 

V první řadě slabší povaha nemá šanci. 

Na začátku jsem tam čuměl jak Bulhar do 

mlátičky, ale byl jsem ochotný pomoct s 

čímkoli. Jednou ale podáš prst… Kluci 

sanitáři mi pro tuto ochotu říkali z legrace 

KáKáčko, neboli Klinická Ku**a. Prevíti. 

Takže jsem se tu naučil další dovednost pro 

přežití. Poslat kohokoli a kdykoli po zásluze 

k šípku. Po pár měsících se člověk otrká víc 

jak koza na dvorku o dveře od chlíva. 

Co vlastně dělám? Kromě běžných 

chirurgických mašin tu máme několik 

speciálek, které vyžadují pozornost 

a obsluhu někoho jako jsem já. Hrudní, 

břišní chíra a traumačka je přeci jen širokej 

záběr a spádovost VFN v Praze je obrovská. 

Dělám hypertermické intraperitoneální 

chemoterapie, pracuju s autotransfuzní 

mašinou, ultrazvukem, neuromonitorem… 

Jsem první, kdo řeší případný závady 

zdravotnický techniky. Když nepomůže 

první restart, zkusím to stejně znovu, než se 

pustím do větších akcí. Jsem taky král 

sálových póz. Pokud dorazím zbytečně 

brzy, zaujímám například pózu zvanou 

„Hluboký nezájem“, když ta chvíle udeří, 

mluví za vše póza „Teď jsem tady šéf“. 

Další postoje jsou třeba: „Těžce na háku, 

Kdy už mě k tomu pustíte, Proč se vlastně 

nelze dotknout dlaní ramene na stejné 

ruce?, Nestíhám dvě věci naráz!,“ a třeba 

vcelku oblíbená s názvem „Proč sakra já“. 

Kdo zkusil dát tu dlaň na rameno, mám u něj 

pivo! Taky vytvářím technické specifikace 

jako podklady pro veřejné zakázky. 

Částečný úvazek mám u 1. lékařské fakulty 

UK. Výuka se sporadicky točí kolem praxí 

na operačních sálech pro mediky, bakaláře 

i magisterské obory. Pro Kolín pak funguju 

jako konzultant ve stejném oboru.

Občas jsem vlakovej inženýr, odborník 

přes fontány, hodinář, profík přes napájecí 

kabely, Apple specialista, servisní technik 

nožiček od brýlí a dalších prací Ferda 

Mravenec, o které mne někdo slušně 

požádá. Vnoučci pana profesora, přednosty 

kliniky, už říkají: „Budeme muset poslat 

v l á č e k  p a n u  i n ž e n ý r o v i . “  N u t n o 

podotknout, že ochota pomoct si i mimo 

pracovní záležitosti je oboustranná. 

Kolegialita nadevše.

No a co teď? Co bys ještě chtěl, abych na 

sebe prásknul? Záliby? Z drobnějších akcí 

mám za sebou několikeré menší přechody 

hor a strašně rád mám kratší pochodové 

a kolo-akce. Batoh na záda, maskáče na 

sebe, na pásek nůž a do batohu kus piva 

a buřta. Spokojenost. 

Nejsem tzv. pumpičkář, jezdím nejradši 

na horákovi ve volných cyklohadrech mimo 

silnice. Jinak to samozřejmě drtím přede-

vším závodně a na baterku nebudu v tomhle 

věku jezdit ani za zlatýho bludišťáka se 

sombrérem a v pantoflích. Doma mám 

značnou sadu grilů, vévodí jim keramický 

kamado gril na dřevěný uhlí. Nevím, proč se 

všichni ptají, jestli to je na plyn. Ideální 

aktivní den je kombinace všeho. Slušná 

projížďka na kole nebo pochod s cajkama na 

zádech (bez honičů kilometrů, jsem 

požitkář), gastrozážitek cestou je povin-

nost.

Z větších dovolených jsem dal v roce 

2018 čistě relax v Dominikánské republice 

a pak 2020 Mauricius. 

Dominikána je specifická tím, že po 

silnicích jezdí vraky s po domácku namon-

tovaným tuningem zn. skládka a mimo 

resort úplně nechceš bejt v noci sám. By ses 

na haciendu vrátil s kilem v trenkách. 

V horší variantě bez trenek. Kolik lidí smí 

na motorku sednout v Čechách? Max dva. 

V Dominikáně klidně 4, alespoň to tvrdil ten 

týpek na motorce. Třem chlapům nabízel 

odvoz, naráz. Lobotom by k němu dobro-

volně nesednul. 

Mauricius, ten jsme s Romanem Langem 

absolvovali za pět dvanáct. Po příletu nám 

jen změřili teplotu a po návratu do ČR 

zavřeli hranice kvůli Covidu. Tři týdny jsme 

tam byli, procestovali jsme ho celej, ale 

nejlépe bylo na západním pobřeží. Místňáci 

byli vážně fajn, nic nám v podstatě nenutili, 

žádní přehršle službařů ani pochozích 

obchodníčků z cetkama mejd in kdekoli. 

Příroda krásná, palírna skvělá, rum 

vynikající. Drahej jak prsa milenky pana 

továrníka (na rozdíl od Dominikány). 

Po celou dovču probíhala tak trochu 

hecovačka o zvyšování laťky. V podstatě 

jsme zkoušeli, jaký tamní jídlo naše střeva 

ještě opustí ve správném skupenství. A hele, 

jídlo v cajku! Tu vodu bych ale už radši 

nechlastal. 

Jednou jedinkrát jsme byli v Mekáči. 

Mají Colu jako všude po světě. Jenže to je 

onen problém. V Mekáčích se míchá voda 

z řádu s Cola sirupem, to nám trochu 

nedoteklo. Teda ono to spíš proteklo, než 

nedoteklo. Hned večer přišel kámoš 

Endiaron. A vyřešil, po antibiotikách se 

sáhnout nemuselo. Takhle se zachraňuje 

zadek! 

Už tady melu dlouho, co bych o sobě 

dodal závěrem? Jsem vcelku normální: 

„EEWRRR EHMMM…„ V ČePečkách 

zůstávám nadále, takže se minimálně ve 
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Honza Herčík (Ovčák)

Ptala se Věra Miškovská
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Slavnostní zahájení školního roku na 
Základní škole Červené Pečky

Po doslova rozmarných letních prázdninách nastal ten zářijový den, 

kdy děti a dospělí míří ke školním budovám. Letos 1. září vyšlo naštěstí na 

prosluněné pondělí. Proto slavnostní zahájení školního roku proběhlo 

venku před školou, kde jako obvykle všechny přítomné přivítala paní 

ředitelka, pan starosta a členové pedagogického sboru. Představili se 

i noví zaměstnanci: učitelky 1. a  2. stupně, vychovatelka ŠD a nová ekonomka. Potom se 

žáci 9. třídy ujali prvňáčků a doprovodili je poprvé do své třídy následováni ostatními…

Ing. Šárka Jeřábková, učitelka

Prvňáčky přivítala paní ředitelka i starosta městyse

Paní učitelka Nováková si odvádí svou třídu - foto autor Nové žáky doprovodili deváťáci - foto autor

Příměstský tábor školní družiny
V týdnu od 18. do 22. srpna se uskutečnil příměstský tábor školní družiny, kterého se 

zúčastnilo celkem 32 dětí. Jelikož je školní budova během prázdnin v rekonstrukci, 

rozhodli jsme se naplnit program výlety do okolí a pestrými aktivitami. Každý den byl jiný, 

každý den přinesl dětem nové zážitky a zkušenosti.

První den jsme zahájili v Červených 

Pečkách na místním fotbalovém hřišti, 

které nám poskytlo ideální zázemí. Děti 

byly rozděleny do týmů a celý den se nesl ve 

znamení her a soutěží. Nechybělo ani 

malování triček, takže si každý odnesl 

domů vlastní originální suvenýr na 

památku.

Úterní program byl pro děti skutečným 

dobrodružstvím – vypravili jsme se do 

zábavního parku Tongo v Hradci Králové. 

Celý den jsme strávili na skluzavkách, 

trampolínách a prolézačkách, děti měly 

možnost vyzkoušet nespočet atrakcí 

a především si užít spoustu pohybu i 

smíchu. Únava byla znát, ale spokojené 

úsměvy mluvily za vše.

Ve středu jsme vyrazili vlakem na výlet 

do Poděbrad. Procházeli jsme lázeňským 

městem, poznávali jeho krásy a zastavili se 

u pramene, kde se děti mohly napít minerál-

ní vody. Velkým zážitkem byla také plavba 

lodí po Labi, během které jsme měli 

možnost obdivovat město z jiné perspekti-

vy. Den jsme si osladili teplou lázeňskou 

oplatkou a výbornou zmrzlinou. Děti měly 

rovněž čas pohrát si na hřišti, takže si výlet 

užily skutečně všemi smysly.

Čtvrteční dopoledne jsme strávili na 

zámku Žleby, kde nás čekala prohlídka 

reprezentačních prostor. Děti si tak mohly 

představit, jak se žilo na zámku v dobách 

minulých. Po prohlídce jsme zavítali do 

zámecké obory, kde probíhalo krmení 

jelenů a daňků. Největší pozornost si ovšem 

získala ukázka dravců – vidět orla či sovu 

z bezprostřední blízkosti byl pro děti 

nezapomenutelný zážitek.

Závěrečný den tábora, tedy pátek, jsme 

prožili na tvrzi v Nebovidech. Program zde 

byl opravdu bohatý. Děti si vyzkoušely 

výrobu svíčky, setkaly se s kovářem při 
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ukázce starého řemesla a tvořily vlastní 

erby. Oběd proběhl v podobě pikniku, což 

dodalo dni příjemně slavnostní atmosféru. 

Nechybělo ani vyhlášení vítězů celotýden-

ních soutěží a jako velká tečka na závěr 

proběhlo hledání pokladu, na které se 

všechny děti těšily celý týden.

Celý tábor provázelo krásné počasí, které 

nám umožnilo všechny plánované aktivity 

uskutečnit bez omezení. Děti si odnesly 

nejen spoustu zážitků a nové vědomosti, ale 

také kamarádské vzpomínky na společně 

strávený čas. Příměstský tábor tak pro 

mnohé z nich představoval krásné završení 

letních prázdnin.

Za tým školní družiny 

Barbora Chmelíková

Veškeré použité snímky jsou z archivu ŠD

Nabídněte svému dítěti skauting 
v Červených Pečkách

Skauting znamená přátelství a zážitky, dobrodružství a život v přírodě. Je to výchova 

hrou a zkušeností, služba a pomoc druhým, cesta k samostatnosti, odolnosti a férovosti.

Junák Červené Pečky otevírá své dveře novým členům. Letos zveme všechny děti 

z prvních tříd do 9. oddílu (holky) a 11. oddílu (kluci). Stačí přijít v pátek v 16:00 do 

zámeckého parku v Červených Pečkách a najít cestu k těm správným klubovnám.

Více informací na webu junak.cervenepecky.cz.
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Plážák 2025 
Shrnutí 28. ročníku tradičního turnaje v plážovém volejbalu
Třetí víkend v červnu se v zámeckém parku v Červených Pečkách konal 28. ročník 

oblíbeného turnaje trojic v plážovém volejbalu. V pátek odpoledne dorazilo 16 přihláše-

ných týmů a po rozlosování do skupin odstartovaly první zápasy. Hrálo se až do půlnoci 

pod umělým osvětlením, atmosféru doplňovala taneční muzika a DJové plnili i hudební 

přání hráčů i diváků. O dobrou náladu tedy rozhodně nebyla nouze.

Turnaj pokračoval celou sobotu od rána 

až do podvečerních hodin. Během dne 

dorazila spousta fanoušků, kteří podporova-

li hráče a užívali si bohaté občerstvení – od 

grilovaného masa, klobás a guláše až po 

domácí pizzu, míchané drinky či dobré pivo 

z  turnovského p ivovaru  Rohozec . 

Novinkou bylo, že si lidé mohli v parku 

poprvé zaplatit občerstvení i vstupné 

kartou, čehož spousta návštěvníků využila. 

Tato možnost pro Vás zůstane zachována 

i na dalších akcích, které budou místní 

skauti pořádat.

Vyvrcholením sobotního dne byly 

finálové zápasy volejbalu, které nabídly 

napínavou podívanou jako vždy. Turnaje se 

zúčastnilo 16 týmů, z toho více než polovina 

si užívá náš turnaj pravidelně. Díky 

osvědčenému hernímu systému si v průb-

ěhu pátku i soboty dostatečně zahrají jak 

nejlepší týmy, tak družstva, která si cestu ke 

své slávě teprve vyšlapávají. A jak to 

všechno dopadlo?

1. místo - Maurakoira (Kutná Hora)

2. místo - Případi a dokonalá (Červené 

Pečky)

3. místo - Blbej den (Kolín)

4. místo - Jeleni (Zdeslavice)

5. místo - Zhawa Iba (Červené Pečky)

6. místo - Bojkot (Kutná Hora)

7. místo - Pískové (Bojiště)

8. místo - PrahHra (Hradec Králové)

9. místo - Štipoklasy

10. místo - Haťa Paťa (Vinařice)

11. - 12. místo - Špionýro golubíro (Újez-

dec), Block & Roll (Bakov nad Jizerou)

13. - 14. místo - Dva a půl chlapa (Kolín), 

For fun (Nymburk)

15. - 16. místo - Čtyřlístek (Červené Pečky), 

Ťuntičky (Praha) 

Počasí nám přálo a sobotní večer patřil 

opět hudbě. Na pódiu vystoupila kapela 

Stresor, která přitáhla i své věrné fanoušky 

a rozproudila parádní atmosféru. Pařilo se 

na rockové hity Kabátů a dalších českých 

Použité snímky jsou z archivu autora
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skupin až do půl třetí ráno a protože kapela 

odehrála celý večer bez dlouhých prodlev 

a náležitě si to užila i s námi, hned jsme se 

spolu domluvili i na příští ročník.

Velkou radost nám udělala i hojná účast 

návštěvníků – a to jak přes den na volejbal, 

tak večer na zábavu. Je vidět, že Plážák 

znovu táhne a že si lidé tuto akci užívají 

naplno, stejně jako my vedoucí z Junáka. 

Všem děkujeme za podporu, veškerý 

výtěžek z akce zůstává našemu středisku 

a využijeme ho pro další činnost s dětmi.

Těšíme se na vás opět příští rok, třetí 

víkend v červnu – 19. – 20. 6. 2026. Čeká 

nás další dávka kvalitního volejbalu, 

dobrého jídla a pití a sobotní večerní 

koncert kapely Stresor. Přijďte si užít akci, 

kterou jindy během roku v Pečkách 

nezažijete!

Za středisko Junáka, Filip Nehasil

Jaký byl letošní tábor v Tisu
Každý náš skautský rok vrcholí třítýdenním letním táborem. I letos tomu 

nebylo jinak a vyrazili jsme na louku u Tisu poblíž Světlé nad Sázavou - teprve vloni 

objevené a poprvé vyzkoušené tábořiště.

 díky pomoci rodičů se při stavění louka Irychle zaplnila podsadovými stany pro 

90 dětí, tee-pee pro vedoucí, polní kuchyní, 

jídelnou, sklady a letos nově i prostorným 

party stanem, který jsme nedávno pořídili 

s přispěním Středočeského kraje. Stín stanu 

se hned v prvním týdnu osvědčil, protože 

počasí nám třetinu tábora dopřávalo 

slunečné dny a vysoké teploty, stejně jako 

minulý rok. I nedaleký rybník nás opět 

několikrát příjemně zchladil a podobně 

posloužil i přilehlý a zatím stále zdravý les. 

Avšak co bylo oproti loňsku jiné, je 

samozřejmě téma celotáborové hry, které se 

neslo v duchu Asterixe a Obelixe. Když děti 

v neděli dorazily, tak je čekalo přivítání celé 

galské vesnice v čele s Majestatixem. Celý 

tábor děti soutěžily, hrály hry a společně 

hledaly ztraceného Panoramixe, kterého 

Římané unesli na sněmu druidů. Pomáhaly 

Asterixovi a Obelixovi dopravit se z Galie 

do Říma, kteří cestou však zabloudili do 

Velké Británie, kde pomohli bratrancovi, 

a ten jim na oplátku půjčil loď. Ale pak je 

mořské vlny zavedly až do Egypta, kde 

všichni pomohli Kleopatře s výstavbou 

paláce. Z Egypta jsme už konečně dorazili 

do dlouho očekávaného Říma, ale ještě 

předtím jsme se museli po cestě utkat v boji 

s piráty. Když jsme v Římě zachránili 

Panoramixe, čekala nás dlouhá cesta zpět 

domů do Galie. Ve vesnici už všichni 

vyčkávali a těšili se na Panoramixe a jeho 

kouzelný lektvar. Na konci tábora ale ještě 

proběhla bitva mezi Galy a naštvanými 

Římany v čele s Juliem Caesarem. Děti 

proto musely spojit síly, aby porazily 

vedoucí, kteří se jim snažili „krást“ vlajky. 

Tábor jsme završili posledním a zároveň 

třetím táborovým ohněm, u kterého se 

s námi Asterix, Obelix a Panoramix 

rozloučili. Na počest Obelixových naroze-

nin se k ohni upeklo maso, které má tak rád.

V závěru tábora nám vytrvale pršelo 

a spodní část louky tak byla značně 
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promáčená. Na den bourání jsme proto 

museli s předstihem požádat hospodáře 

s traktorem z místního družstva, který nám 

pomohl vytáhnout těžké nákladní vozy 

s materiálem z louky na cestu. Vše se 

nakonec podařilo s mírným zpožděním 

sbalit a část drobného materiálu dosušit 

doma. 

Z tábora si všechny děti odvezly další 

hromadu legrace, zážitků a nových 

zkušeností, a to díky všem zapáleným 

vedoucím, podpoře rodičů, náklonnosti 

okolních obcí, našeho městyse a hasičů 

i všech dalších, kteří nás jakýmkoliv 

způsobem podporují.

Za středisko Junáka Filip Nehasil

Den pro děti v zámeckém parku
První víkend po zahájení školní docházky jsme vás opět přivítali v zámeckém parku, 

kde se konal velký den pro děti. Deštivou noc brzy vystřídalo slunce a po celém parku 

vzniklo téměř 40 stanovišť, kde si všichni mohli zasoutěžit, pobavit se, dozvědět se něco 

zajímavého. 

 přes velký počet návštěvníků i atrakcí si Itato akce tradičně zachovává příjemnou a 

poklidnou atmosféru a je ideální příležitostí 

pro zabavení dětí i relax rodičů. Kromě 

vedoucích ze skauta se na ní podílí mnoho 

dalších organizací i jednotlivců a všem patří 

velký dík za to, že si udělají čas a připraví 

dětem pěkné zážitky. Letos mezi ně patří 

kynologický klub z Krchleb u Čáslavi, klub 

VW Brouk Kolín, klub historické vojenské 

techniky, myslivecký spolek Obora, naši 

dobrovolní hasiči, kutnohorští hasiči, 

Kudrnovi se sanitkou z kolínské záchranky, 

policisté z Kolína, pyrotechnická služba 

z Milovic, kováři pod taktovkou Adama 

Horálka, TJ Sokol a klub orientačního 

sportu ČepečKOS, paní učitelky z naší 

základní a mateřské školy. Děkujeme 

i Radkovi Kulhánkovi za zapůjčení 

skákacího hradu, kavárně Kafíno i Vláďovi 

Hrbkovi za pomoc s výtečným občerstve-

ním a našemu městysi za podporu.

Příští rok vychází den pro děti na sobotu 

5.9. a už teď se na něj můžete spolu s námi 

těšit.

Za středisko Junáka, Filip Nehasil
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Hasiči informují
Vážení spoluobčané, máme za sebou skoro celé třetí čtvrtletí roku 2025. 

Čtvrtletí, které mnohým z nás přineslo krásné dny na dovolené ať doma nebo v zahraničí. 

Ač počasí vždy nepřálo, i tak se daly dny dovolené užít.

I hasiči si krásných i špatných dnů užívali, 

avšak vždy byli připraveni, alespoň ve 

sníženém stavu, vyjet. Je však třeba 

konstatovat, že operační středisko nás 

potřebovalo pouze ke dvěma případům.

První případ byl ve Štítarech, a to požár 

rodinného domku. Druhý případ byl požár 

stařiny okolo trati počínající v Hlízově, kam 

naše jednotka byla povolána. Požár končil 

až někde před Klučovem. V podstatě se 

v tomto případě jedná zpravidla o požár 

vzniklý od jiskry z projíždějícího vlaku. 

 V minulém čtvrtletníku jsem informoval 

o stavu a využiti buňky na dvoře. 

Vše je připraveno a v nejbližší době dojde 

k plánovanému přestěhování šatny do 

těchto prostor a tím vytvoření lepšího 

zázemí pro převlékání při výjezdu. 

V uvolněných prostorách pak vznikne 

pracoviště a sklad pro tolik potřebnou 

chemicko - technickou službu.

Další byly naše snaha o zakoupení 

informační cedule o našem sídle na budovu 

městyse.

Po dlouhém hledání se nám podařilo najít 

firmu, která nabídla solidní cenu, slušné 

jednání a dodání v rozumném čase. Nyní je 

cedule na úřadu městyse a čeká na zavěšení.

 Druhou aktivitou v tuto dobu byl nákup 

a montáž vitríny pro informace umístěné 

u parkoviště naproti budově městyse. I to se 

podařilo a čeká se na její instalaci, aby 

sloužila široké veřejnosti informováním 

o dění ve sboru.

Před časem jsem ve čtvrtletníku informo-

val o daru, který jsem dostal od svého 

kamaráda, protože mě zná jako sběratele 

artefaktů majících vztah k hasičům. Protože 

se dar týkal přímo městyse, dohodli jsme se, 

že necháme provést jeho odborné restauro-

vání a bude zatím uložen v archivu městyse. 

Pamětní album, jak ho restaurátoři pojme-

novali, má přímou souvislost se založením 

sboru v roce 1877, je z roku 1883 jako 

poděkování prvnímu veliteli sboru, řediteli 

velkostatku Janu Hienkeniklu. Na posled-

ním listu tohoto Pamětního alba jsou 

podepsáni pravděpodobně všichni členové 

sboru. Je tedy součástí tohoto čísla čtvrtlet-

níku.

Znovu prosím vás, kteří poznáte, že vaši 

předci jsou v Pamětním albu podepsáni a 

máte jakékoli poznatky z té doby, přenese-

né, písemné či jiné, podělte se s námi, ať 

znalost doby minulé o ně rozšíříme.

Příspěvek do čtvrtletníku píši a předklá-

dám na konci srpna. Za pět dní bude 

pořádána akce DEN PRO DĚTI. Přijďte si 

akci užít i s dětmi.

Ohni zmar                   

Jan Bradna, starosta SDH Červené Pečky

Poznáte podpis někoho ze svých předků? Pokud ano, ozvěte se komukoliv ze sboru. Děkujeme.
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Zprávy ze Sokola
Renovace parket v sále a přísálí

B ě h e m  l e t n í c h 

p r á z d n i n  p r o b ě h l a 

v sokolovně renovace 

parket v hlavním sále 

a  p ř í s á l í .  P a r k e t o v é 

podlahy byly obroušeny, 

provedeny potřebné výspravy a následně 

nalakovány kvalitním lakem splňujícím 

současná evropská nařízení na ochranu 

zdraví a životního prostředí.  

Díky této renovaci získaly prostory nový 

vzhled a zvýšenou odolnost proti opotřebe-

ní, takže jsou nyní opět plně připraveny pro 

cvičení, kulturní akce a společenská 

setkání.

Renovace parket byla uhrazena z dotace 

Středočeského kraje a z finančního 

příspěvku Městyse Červené Pečky. Tímto 

bych touto cestou chtěla Městysi vyjádřit 

velké poděkování, neboť bez jeho finanční 

pomoci by tento projekt nemohl být 

uskutečněn.

Konečná cena renovace dosáhla částky 

275 tisíc korun, což není málo. Věřím tedy, 

že cvičenci i návštěvníci kulturních akci se 

k novému povrchu na sále a v přísálí 

sokolovny budou chovat tak, aby si svou 

krásu udržel co nejdéle.

Hospoda sokolovny

Po třech letech se znovu otevřela 

restaurace v sokolovně. Provoz obnovil 

nový nájemce, který zahájil činnost 

v polovině července.  

Nabídka restaurace je zaměřená na 

tradiční obědová menu, pizzu a burgery. 

Provozovatelé slibují čerstvé suroviny 

a přátelskou obsluhu.  

Doufáme, že otevření restaurace bude 

vítanou zprávou pro místní obyvatele 

i návštěvníky sokolovny, kteří teď opět 

budou mít k dispozici pohodlné místo pro 

jídlo a setkávání. 

Věra Zuzová Šimková

Tenis v Červených Pečkách 
V předchozích zprávách o tenise v Červených Pečkách jsem informoval, že je 

nutná oprava praskající zdi skladu a záchodů. Tentokrát mohu s malým 

zpožděním, ale s velkou radostí sdělit, že oprava je provedena. Zároveň poděkovat vedení 

úřadu, že se jim podařilo sehnat dodavatelskou firmu, která byla ochotná provést 

i relativně malou zakázku. 

a podzim loňského roku jsme se Ndomluvili, že oprava bude provedena 

na počátku letošního roku před zahájením 

nové venkovní tenisové sezóny. S malým 

zpožděním se to nakonec podařilo a malé 

foto opraveného skladu se objevilo již 

v minulém čísle čtvrtletníku. Kromě nové 

zdi skladu se zvýšenou střechou jsou 

v místě původních záchodů s nouzovým 

splachováním dvě zcela nové toalety.

Úprava antukových povrchů po zimě byla 

zahájena až v květnu, po dokončení oprav 

a zprovoznění čerpadel na nové podlaze 

skladu pro nezbytné zavlažování. První 

termíny tenisových soutěží družstev jsou už 

na počátku května, ale vzhledem k tomu, že 

se nám v Červených Pečkách nedaří 

postavit žádné soutěžní družstvo, nezpůso-

bil nám opožděný začátek komplikace.

Další informace radostná není. Po 

obnovení práce s mládeží v posledních dvou 

letech letos Aleš Marek oznámil, že 

vzhledem k jeho nové pozici v zaměstnání 

již není schopen pravidelně dorazit na 

tréninky a svou trenérskou činnost musí 

ukončit. Nezbývá než přijmout tuto 

skutečnost, Alešovi poděkovat za oživení 

práce s dětmi a doufat, že se k tomu co 

nejdříve opět vrátí. Protože skupinka 

starších dětí má zájem i nadále hrát, chodil 

jsem s nimi 1x týdně do prázdnin a snažil se 

jim pomoci v tenisovém růstu. Budeme 

v tom pokračovat i po prázdninách.

Vzhledem k tomu, že kurty v hezkém 

areálu jsou málo využívané, opět tímto zvu 

nové zájemce především z Červených 

Peček. Přijďte zkusit tuto krásnou hru, 

kterou tenis určitě je! Můžete začít jako 

hosté a v případě zájmu se stát členy oddílu.

Miloslav Kubín
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Zprávy ze Sokola
Renovace parket v sále a přísálí

B ě h e m  l e t n í c h 

p r á z d n i n  p r o b ě h l a 

v sokolovně renovace 

parket v hlavním sále 

a  p ř í s á l í .  P a r k e t o v é 

podlahy byly obroušeny, 

provedeny potřebné výspravy a následně 

nalakovány kvalitním lakem splňujícím 

současná evropská nařízení na ochranu 

zdraví a životního prostředí.  

Díky této renovaci získaly prostory nový 

vzhled a zvýšenou odolnost proti opotřebe-

ní, takže jsou nyní opět plně připraveny pro 

cvičení, kulturní akce a společenská 

setkání.

Renovace parket byla uhrazena z dotace 

Středočeského kraje a z finančního 

příspěvku Městyse Červené Pečky. Tímto 

bych touto cestou chtěla Městysi vyjádřit 

velké poděkování, neboť bez jeho finanční 

pomoci by tento projekt nemohl být 

uskutečněn.

Konečná cena renovace dosáhla částky 

275 tisíc korun, což není málo. Věřím tedy, 

že cvičenci i návštěvníci kulturních akci se 

k novému povrchu na sále a v přísálí 

sokolovny budou chovat tak, aby si svou 

krásu udržel co nejdéle.

Hospoda sokolovny

Po třech letech se znovu otevřela 

restaurace v sokolovně. Provoz obnovil 

nový nájemce, který zahájil činnost 

v polovině července.  

Nabídka restaurace je zaměřená na 

tradiční obědová menu, pizzu a burgery. 

Provozovatelé slibují čerstvé suroviny 

a přátelskou obsluhu.  

Doufáme, že otevření restaurace bude 

vítanou zprávou pro místní obyvatele 

i návštěvníky sokolovny, kteří teď opět 

budou mít k dispozici pohodlné místo pro 

jídlo a setkávání. 

Věra Zuzová Šimková

Tenis v Červených Pečkách 
V předchozích zprávách o tenise v Červených Pečkách jsem informoval, že je 

nutná oprava praskající zdi skladu a záchodů. Tentokrát mohu s malým 

zpožděním, ale s velkou radostí sdělit, že oprava je provedena. Zároveň poděkovat vedení 

úřadu, že se jim podařilo sehnat dodavatelskou firmu, která byla ochotná provést 

i relativně malou zakázku. 

a podzim loňského roku jsme se Ndomluvili, že oprava bude provedena 

na počátku letošního roku před zahájením 

nové venkovní tenisové sezóny. S malým 

zpožděním se to nakonec podařilo a malé 

foto opraveného skladu se objevilo již 

v minulém čísle čtvrtletníku. Kromě nové 

zdi skladu se zvýšenou střechou jsou 

v místě původních záchodů s nouzovým 

splachováním dvě zcela nové toalety.

Úprava antukových povrchů po zimě byla 

zahájena až v květnu, po dokončení oprav 

a zprovoznění čerpadel na nové podlaze 

skladu pro nezbytné zavlažování. První 

termíny tenisových soutěží družstev jsou už 

na počátku května, ale vzhledem k tomu, že 

se nám v Červených Pečkách nedaří 

postavit žádné soutěžní družstvo, nezpůso-

bil nám opožděný začátek komplikace.

Další informace radostná není. Po 

obnovení práce s mládeží v posledních dvou 

letech letos Aleš Marek oznámil, že 

vzhledem k jeho nové pozici v zaměstnání 

již není schopen pravidelně dorazit na 

tréninky a svou trenérskou činnost musí 

ukončit. Nezbývá než přijmout tuto 

skutečnost, Alešovi poděkovat za oživení 

práce s dětmi a doufat, že se k tomu co 

nejdříve opět vrátí. Protože skupinka 

starších dětí má zájem i nadále hrát, chodil 

jsem s nimi 1x týdně do prázdnin a snažil se 

jim pomoci v tenisovém růstu. Budeme 

v tom pokračovat i po prázdninách.

Vzhledem k tomu, že kurty v hezkém 

areálu jsou málo využívané, opět tímto zvu 

nové zájemce především z Červených 

Peček. Přijďte zkusit tuto krásnou hru, 

kterou tenis určitě je! Můžete začít jako 

hosté a v případě zájmu se stát členy oddílu.

Miloslav Kubín
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Zprávy z fotbalu
Prázdniny jsou za námi, nový ročník fotbalových soutěží je v plném 

proudu. Léto v našem klubu bylo plné změn. Po letech, kdy jsme měli v soutěžích dva týmy 

dospělých, máme letos pouze jeden tým. Dlouhodobě jsme se potýkali s nedostatkem 

hráčů, a protože loňská sezona skončila sestupem o třídu níže, nastal v létě další odliv 

hráčů. 

Protože se nám dlouhodobě nedaří 

přechod dorostenců mezi dospělé a v 

rámci dorostu poslední dva roky spolupra-

cujeme s Kutnou Horou, dohodli jsme se, že 

přihlásíme tým dospělých jako sdružený 

tým, abychom mohli využívat dorostence 

hrající v Kutné Hoře a tím je připravovali na 

přechod do dospělé kategorie. I v kategorii 

dorostu jsme nakonec přihlásili do soutěže 

tým v Červených Pečkách, opět jako 

sdružený tým s Kutnou Horou. Tím máme 

možnost dát klukům šanci i ve vyšších 

soutěžích a zároveň dát všem dostatečné 

zápasové vytížení.

V kategorii mládeže máme kromě dorostu 

v okresních soutěžích starší i mladší žáky 

a starší i mladší přípravku. Mladší žáci byli 

v loňském ročníku naším nejúspěšnějším 

týmem, když se stali přeborníky okresu 

a získali tak pohár i medaile.

Naši nejmenší fotbalisté se připravují 

v týmu minipřípravky, který sice nehraje 

dlouhodobou soutěž, ale cca každých 

čtrnáct dní se může zúčastňovat turnajů 

pořádaných pro tuto věkovou kategorii.

Tréninky všech týmů jsou pravidelně 

v úterý a ve čtvrtek, zápasy pak dle rozpisů 

jednotlivých týmů (mladší kategorie 

v týdnu, starší o víkendech).

Pavel Pospíšil
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